#main IRC Log


IRC Log for #main.2013-09-09

Timestamps are in GMT/BST.

[3:09] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[3:13] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[4:15] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[4:15] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[4:16] <Trisemigistus> hi
[4:16] <benchka> Hey Tris
[4:17] <benchka> Freaking Zombies!!
[4:17] <Trisemigistus> Mobs are a nuissance since the new update.
[4:17] <benchka> Yeah
[4:17] <Trisemigistus> Have you seen the previews for 1.7?
[4:17] <benchka> Yeah
[4:18] <Trisemigistus> Glad they're finally adding more biomes.
[4:18] <benchka> So cool
[4:18] <benchka> Tiga Biome
[4:18] <Trisemigistus> Taiga already exists. But they have modified it.
[4:18] <Trisemigistus> I'm looking forward to the Mesa biome.
[4:18] <benchka> Mega Tiga biome ***
[4:19] <Trisemigistus> They're also adding a new game mode, kinda like extreme biomes, but different
[4:19] <benchka> podzol Seems cool
[4:19] <benchka> Yeah ampified or something
[4:19] <Trisemigistus> like ravines can go to bedrock, mountains can go to world height.
[4:20] <Trisemigistus> I watched a video this morning, but I didn't see any horses.
[4:20] <benchka> hmm
[4:22] <benchka> Well, im going to head off
[4:22] <Trisemigistus> alright, cya
[4:23] <benchka> ive got school in 2 hours ;/
[4:23] <Trisemigistus> fun times
[4:23] <benchka> bai
[4:23] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[4:24] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[4:24] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[5:00] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[5:00] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[5:03] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[12:38] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[12:43] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[12:56] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[13:04] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[13:30] * dogwateroz (dogwateroz@dogwateroz) has joined #main
[13:33] * dogwateroz (dogwateroz@dogwateroz§r) Quit (§edogwateroz left the game.)
[13:34] * dogwateroz (dogwateroz@dogwateroz) has joined #main
[13:37] * alpine2001 (alpine2001@alpine2001) has joined #main
[13:37] <dogwateroz> hey
[13:37] <alpine2001> Hey dog
[13:37] <alpine2001> Ooo you got adv
[13:38] <alpine2001> Congratz
[13:38] <alpine2001> Gtg bye
[13:38] * alpine2001 (alpine2001@alpine2001§r) Quit (§ealpine2001 left the game.)
[13:38] <dogwateroz> sorry, battling gasps
[13:42] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[13:43] <benchka> Hey
[13:43] <dogwateroz> hello
[13:43] <benchka> ooo
[13:43] <benchka> Congratz
[13:43] <dogwateroz> for adv?
[13:44] <benchka> Yeh
[13:44] <dogwateroz> how can you tell i got it?
[13:44] <dogwateroz> oh, the A
[13:44] <benchka> Yeh
[13:44] <dogwateroz> lol
[13:44] <dogwateroz> advanced noob
[13:44] <benchka> plus your smae colour as me
[13:44] <benchka> same*
[13:44] <dogwateroz> ah, right
[13:44] <benchka> Derp xP
[13:44] <dogwateroz> what r u building atm?
[13:45] <benchka> im building a town (as my rank build)
[13:45] <dogwateroz> right, exper is next?
[13:45] <dogwateroz> *expert
[13:45] <benchka> no
[13:45] * bumbag776 (bumbag776@bumbag776) has joined #main
[13:45] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340) has joined #main
[13:45] <benchka> elite it nexts
[13:45] <wolfpack340> Hello
[13:45] <benchka> Hey Guys
[13:45] <dogwateroz> hey guys
[13:45] * bumbag776 (bumbag776@bumbag776§r) Quit (§ebumbag776 left the game.)
[13:45] * bumbag776 (bumbag776@bumbag776) has joined #main
[13:45] <dogwateroz> right, elite
[13:46] <benchka> wcb
[13:46] * bumbag776 (bumbag776@bumbag776§r) Quit (§ebumbag776 left the game.)
[13:46] <benchka> Dog, /help
[13:46] <benchka> u might wanna see em too :P
[13:46] * bumbag776 (bumbag776@bumbag776) has joined #main
[13:46] * bumbag776 (bumbag776@bumbag776§r) Quit (§ebumbag776 left the game.)
[13:46] * bumbag776 (bumbag776@bumbag776) has joined #main
[13:46] * bumbag776 (bumbag776@bumbag776§r) Quit (§ebumbag776 left the game.)
[13:47] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[13:47] * bumbag776 (bumbag776@bumbag776) has joined #main
[13:48] * bumbag776 (bumbag776@bumbag776§r) Quit (§ebumbag776 left the game.)
[13:49] * bumbag776 (bumbag776@bumbag776) has joined #main
[13:50] * bumbag776 (bumbag776@bumbag776§r) Quit (§ebumbag776 left the game.)
[13:50] * bumbag776 (bumbag776@bumbag776) has joined #main
[13:50] * bumbag776 (bumbag776@bumbag776§r) Quit (§ebumbag776 left the game.)
[13:50] * bumbag776 (bumbag776@bumbag776) has joined #main
[13:51] * bumbag776 (bumbag776@bumbag776§r) Quit (§ebumbag776 left the game.)
[13:51] * bumbag776 (bumbag776@bumbag776) has joined #main
[13:51] <wolfpack340> How hard is it to get the mats to make a hay roof.
[13:51] <wolfpack340> Is it too much work?
[13:52] <dogwateroz> not sure sorry
[13:52] <bumbag776> hay
[13:52] <wolfpack340> Im just going to assume it is and make a farm.
[13:52] <dogwateroz> u mean carpet by mats
[13:55] <wolfpack340> not, i mean materials
[13:55] <dogwateroz> oh...
[13:55] <wolfpack340> Does anyone want to buy a horse?
[13:55] <dogwateroz> still don't know :P
[13:56] <dogwateroz> how much?
[13:56] <wolfpack340> 100$
[13:56] <wolfpack340> I dont rally mind.
[13:56] <wolfpack340> It has 4 jump height.
[13:56] <wolfpack340> And 10 hearts
[13:56] <dogwateroz> can i take a look at it?
[13:56] <wolfpack340> Alright
[13:57] <dogwateroz> hello
[13:57] <wolfpack340> Its one of the brown and white ones.
[13:57] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[13:57] <wolfpack340> Hey jum.
[13:57] <dogwateroz> hey hey
[13:57] <jeem9157> hey
[13:57] <jeem9157> won't be on long
[13:57] <wolfpack340> This one.
[13:57] <wolfpack340> Youll need a saddle.
[13:57] <dogwateroz> i've got saddles
[13:57] <wolfpack340> You want him?
[13:58] <dogwateroz> 100, ok
[13:58] <jeem9157> what ya'll doing
[13:58] <wolfpack340> Selling a horse.
[13:58] <jeem9157> oh
[13:58] <wolfpack340> And building a town.
[13:58] <wolfpack340> Cheers dog.
[13:58] <wolfpack340> You can take him now.
[13:58] <dogwateroz> just go and get a saddle and come bacl
[13:58] <wolfpack340> Alright
[13:59] <wolfpack340> Bloody horses climbing on my chests.
[13:59] <wolfpack340> :/
[14:00] <wolfpack340> Got one dogwater?
[14:00] <wolfpack340> This bloke right here.
[14:00] <wolfpack340> IS ya horse.
[14:00] <dogwateroz> sweet, thanksssss
[14:00] <wolfpack340> No problem.
[14:00] * bumbag776 (bumbag776@bumbag776§r) Quit (§ebumbag776 left the game.)
[14:01] <wolfpack340> I needed to get rid of some.
[14:01] <wolfpack340> Well.
[14:01] * bumbag776 (bumbag776@bumbag776) has joined #main
[14:01] <wolfpack340> I still need to get rid of some.
[14:01] <wolfpack340> But that helped.
[14:01] <dogwateroz> now, where to heck am I, lol
[14:01] <dogwateroz> gool luck
[14:01] <wolfpack340> Uhm.
[14:01] <wolfpack340> Dynmap.
[14:01] <wolfpack340> Is helpful.
[14:01] <dogwateroz> yep, will do that, thanks
[14:02] <dogwateroz> can you teleport with a horse?
[14:02] <wolfpack340> Nope.
[14:02] <dogwateroz> arghhhhh, lol
[14:02] <jeem9157> mclogic
[14:02] <wolfpack340> Btw "No refunds"
[14:02] <dogwateroz> alright, dawn's here, i'm off
[14:02] <dogwateroz> haha
[14:02] <dogwateroz> the smallprint got me
[14:03] <wolfpack340> Thats why its small.
[14:03] <dogwateroz> lol
[14:03] <jeem9157> you just sold your soul to the devil
[14:03] <wolfpack340> The horse devil.
[14:04] <dogwateroz> oh yeh, bugger
[14:04] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[14:04] <jeem9157> hey benchka
[14:04] <dogwateroz> wb
[14:04] <benchka> hey
[14:04] <benchka> thank dog
[14:04] <wolfpack340> Damn i love jetpacks, their like /slap but useful.
[14:04] <benchka> ..
[14:04] <benchka> i loved /slap
[14:05] <wolfpack340> Old classic days.
[14:05] <benchka> *fav Classic cmd*
[14:05] <benchka> wati no
[14:05] <benchka> 2nd
[14:05] <benchka> ./z was :)
[14:05] <wolfpack340> I likes the one where you could go invisible and it looks like you logged out
[14:05] <wolfpack340> Those days when i was a classic mod.
[14:05] <benchka> ./hide
[14:06] <benchka> ./opchat
[14:06] <benchka> ./adminchat
[14:06] <wolfpack340> ./kick
[14:06] <dogwateroz> looked at /help b4 benchka, thanks
[14:06] <wolfpack340> ./ban
[14:06] <benchka> ./ipban
[14:06] <wolfpack340> Old classics
[14:07] <benchka> wb
[14:07] <wolfpack340> Hey Jum.
[14:08] <benchka> ./imp
[14:08] <wolfpack340> ./cannon
[14:08] * bumbag776 (bumbag776@bumbag776§r) Quit (§ebumbag776 left the game.)
[14:08] <benchka> I trolled So many people with itt
[14:08] <benchka> I loved Cannon
[14:08] <benchka> ./gun :)
[14:09] <wolfpack340> ./train
[14:09] <benchka> Good cmd train was
[14:09] <benchka> ./snake
[14:09] <benchka> Ugh hated it
[14:09] <wolfpack340> ./door was useful.
[14:09] <benchka> Yeah
[14:09] <wolfpack340> You could make secret doors in mountains.
[14:09] <benchka> Yep
[14:10] <wolfpack340> I still remember the first map i made by myself.
[14:10] <wolfpack340> desert
[14:10] <benchka> Mine was a piece of shit
[14:10] <wolfpack340> I thought it was decent, until i looked back at it like the end of last year.
[14:10] <benchka> lol
[14:10] <wolfpack340> I was like "What is this"
[14:11] <benchka> my best builds were probs my castles
[14:11] <benchka> i played on alot of classic ervers
[14:11] <wolfpack340> I never built a castle in classic.
[14:11] <benchka> servers* ^
[14:11] <wolfpack340> And i remember like a few weeks after i got mod i bought mc beta
[14:12] <benchka> Lol
[14:12] <wolfpack340> And i got demoted for inactivity.
[14:12] <wolfpack340> :<
[14:12] <wolfpack340> But to be fair, MC Beta was alot better.
[14:13] <benchka> on this one server i got co-owner
[14:13] <benchka> i was only one to get that rank in under 3 months
[14:13] <wolfpack340> #swag
[14:13] <benchka> I built so much to get mod
[14:13] <benchka> Then Went through the other ranks
[14:14] <wolfpack340> When everyone played classic, good times
[14:14] <benchka> Then This Biatch of a girl comes on and is a really good builder nek minut im 3rd incharge
[14:14] <wolfpack340> Lul.
[14:14] <benchka> The owner turned out the be abit of a pedo
[14:15] <wolfpack340> Welp.
[14:15] <benchka> i left the server a week later
[14:15] <wolfpack340> Not every server owner can be a tank.
[14:15] <benchka> lol
[14:16] <benchka> Well i may no Now
[14:16] <wolfpack340> How far does water make plowed blocks able to be used.
[14:16] <wolfpack340> 4 blocks?
[14:16] <benchka> Think so
[14:16] <benchka> Go * ^^
[14:16] <benchka> Cya
[14:16] <wolfpack340> Bye.
[14:16] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[14:18] <wolfpack340> Wb.
[14:18] <wolfpack340> Wlp.
[14:18] <wolfpack340> That happend.
[14:19] <jeem9157> -_-
[14:19] <wolfpack340> Bad luck.
[14:19] <jeem9157> had nothing on me though
[14:19] <jeem9157> so all good
[14:20] <wolfpack340> Go away zombies, no one lieks you.
[14:20] <wolfpack340> Im just trying to build a farm in peace.
[14:21] <dogwateroz> ceeya
[14:21] <wolfpack340> Catcha later
[14:21] * dogwateroz (dogwateroz@dogwateroz§r) Quit (§edogwateroz left the game.)
[14:23] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[14:23] <Smiley864> hi
[14:24] <Smiley864> Jeem?
[14:24] <Smiley864> -.-
[14:24] <Smiley864> brb
[14:24] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864§r) Quit (§eSmiley864 left the game.)
[14:25] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[14:25] <wolfpack340> Hey dengar
[14:25] <Dengar708> The final solution
[14:25] <Dengar708> the H-Bomb
[14:25] <wolfpack340> Do you have any wheat you dont need?
[14:25] <Dengar708> I save to make into bread
[14:26] <Dengar708> at a 1:1 ratio
[14:26] <Dengar708> why do you need it anyways?
[14:26] <wolfpack340> Oh.
[14:26] <wolfpack340> Hay bales.
[14:26] <wolfpack340> roofing.
[14:26] <Dengar708> I have haybales
[14:26] <wolfpack340> How many?
[14:27] <wolfpack340> Are they for sale?
[14:27] <Dengar708> offer price per haybale?
[14:27] <wolfpack340> I only have 1174 in my /bal
[14:27] <wolfpack340> So
[14:28] <Dengar708> brb
[14:28] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[14:32] * jeem9157 was kicked from #main by Server
[14:32] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[14:40] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[14:40] <wolfpack340> hello
[14:40] <Peppy2006> Hey there
[14:40] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[14:40] <wolfpack340> Hey deng
[14:41] <Dengar708> Hey
[14:41] <Dengar708> Peppy may I suggest a time for the war?
[14:41] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[14:41] <Peppy2006> Yeah
[14:41] <Dengar708> Friday afternoon or weekends
[14:41] <Dengar708> danke
[14:41] <Peppy2006> Which works fabulous...
[14:41] <Dengar708> wb
[14:41] <Peppy2006> For everyone but me
[14:41] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§r) Quit (§eninjafied left the game.)
[14:41] <Dengar708> really?
[14:41] <Peppy2006> Yes
[14:42] <Dengar708> why so?
[14:42] <Peppy2006> I work on weekends and fridays
[14:42] <Dengar708> ahh
[14:42] <Dengar708> wait you work at 12am?
[14:42] <Peppy2006> And by the time anyone's online, it's really late
[14:42] <Peppy2006> And then I'm going to sleep.
[14:42] <Dengar708> 4pm aus is like 8pm for you
[14:43] <Dengar708> i mena 10pm
[14:43] <Peppy2006> It's 11:42 right now
[14:43] <Dengar708> mean*
[14:43] <Dengar708> oh
[14:43] <Peppy2006> And I wake up at 8
[14:43] <Dengar708> mm
[14:43] <Peppy2006> It's my weekend currently
[14:43] <Dengar708> how many hours sleep do you need
[14:44] <Peppy2006> It's gotta be on either today, or tomorrow
[14:44] <Peppy2006> Sunday or Monday, for me
[14:44] <Dengar708> well start can't be on then
[14:44] <Peppy2006> Monday or Tuesday, for you.
[14:44] <Dengar708> btw which team is LM on?
[14:44] <Peppy2006> Neither
[14:44] <Peppy2006> :P
[14:44] <Dengar708> how so?
[14:44] <Dengar708> she is going to sit it out?
[14:45] <Peppy2006> Yes
[14:45] <Dengar708> why?
[14:45] <Dengar708> is it because she is on both sides?
[14:45] <Peppy2006> Nope
[14:45] <Dengar708> okai
[14:45] <Peppy2006> But after this war there won't be a "sides" problem anymore
[14:45] <Dengar708> at last count there are 2 CoS 001ians
[14:45] <Peppy2006> :P
[14:46] <Peppy2006> And soon enough they'll be purely 001
[14:46] <Dengar708> Are you making a H-Bomb
[14:46] <Peppy2006> Already been done
[14:46] <Peppy2006> I've got better things
[14:46] <Dengar708> is it going to be used?
[14:46] <Dengar708> 2 H-Bombs?
[14:47] <Dengar708> all the chests
[14:47] <Dengar708> are empty
[14:47] <Dengar708> Is it a Lenny cannon?
[14:48] <Dengar708> o-o
[14:48] <Dengar708> so like robs stick?
[14:48] <Peppy2006> Use that in conjunction with
[14:48] <Dengar708> I see no shots
[14:48] <Dengar708> didn't get MG
[14:49] <Dengar708> xD
[14:49] <Dengar708> effective against small countries
[14:49] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[14:49] <Hyperaxe1> zoom
[14:50] <Peppy2006> Hyper
[14:50] <Hyperaxe1> yes
[14:51] <Hyperaxe1> if only you could change their item :o
[14:51] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[14:51] <Hyperaxe1> hey mana
[14:52] <Manalishi> Howdy everyone
[14:52] <Peppy2006> Dengar
[14:52] <Dengar708> yes?
[14:52] <Peppy2006> What kind of armor is that?
[14:52] <Dengar708> Long story xD
[14:52] <Hyperaxe1> betrayal
[14:52] <Hyperaxe1> D:
[14:53] <Peppy2006> Hyper, Den
[14:53] <Hyperaxe1> ooooo
[14:53] <Peppy2006> Obviously we'll be distributing more as time goes on
[14:53] * wolfpack340 was kicked from #main by Server
[14:53] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340§r) Quit (§ewolfpack340 left the game.)
[14:54] <Hyperaxe1> is haste 3 really necessary?
[14:54] <Peppy2006> Yes
[14:54] <Dengar708> Swing faster
[14:54] <Hyperaxe1> putting it down to haste 2 would make it more streamlined for it's purpose
[14:54] <Hyperaxe1> B)
[14:54] <Hyperaxe1> oh
[14:54] <Hyperaxe1> k
[14:54] <Peppy2006> XD
[14:54] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340) has joined #main
[14:55] <Peppy2006> Anyway
[14:55] <Peppy2006> Y'all need to learn these weapons inside and out
[14:55] <Hyperaxe1> yesss
[14:55] <wolfpack340> Come on wheat, grow please.
[14:55] <Hyperaxe1> do they have high spread? :/
[14:55] <Dengar708> I would but there is no spray
[14:55] <Peppy2006> And how to use the Anti-weapon
[14:55] <Peppy2006> Swiftly, and in conjunction with these guns
[14:56] <Peppy2006> Strike with it first
[14:56] <Peppy2006> Then shoot
[14:56] <Dengar708> so we can shoot them down from the skies
[14:56] <Dengar708> with no noise
[14:56] <Peppy2006> Smack 'n shoot
[14:56] <Dengar708> Or just shoot them back
[14:57] <Peppy2006> If you shoot a supersoldier, what happens?
[14:57] <Dengar708> Idk
[14:57] <Peppy2006> Exactly
[14:57] <Peppy2006> Nothing happens
[14:57] <Peppy2006> Nobody dies
[14:57] <Dengar708> Depends
[14:57] <wolfpack340> \
[14:57] <Dengar708> if you have enough damage out put
[14:57] <Peppy2006> It's impossible
[14:57] <Dengar708> and if I had another prowess potion
[14:57] <Dengar708> I can find out what rob uses
[14:57] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[14:58] <Dengar708> and make an anti version
[14:58] <Hyperaxe1> woah
[14:58] <Hyperaxe1> these skeletons didn't die in one shot
[14:58] <Hyperaxe1> >:(
[14:58] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[14:58] <LittleMissGrill> herrooo!
[14:58] <Padmay> Herro.
[14:58] <Peppy2006> Howdy LM!
[14:58] <Peppy2006> Howdy Padmay!
[14:58] <Padmay> Hai dad.
[14:58] <LittleMissGrill> >.>
[14:58] <Hyperaxe1> :(
[14:58] <Peppy2006> That reminds me
[14:59] <LittleMissGrill> i didn't even know where i was when i died
[14:59] <LittleMissGrill> i don't *
[14:59] <Peppy2006> Hyper, Den
[14:59] <Dengar708> ?
[14:59] <Peppy2006> Convene in the town center
[14:59] <Padmay> What are you doing?
[14:59] <Hyperaxe1> nothing
[14:59] <Hyperaxe1> :)
[14:59] <Padmay> =.=
[14:59] <Padmay> Kyle, what are you guys doing?
[14:59] <LittleMissGrill> they're just chillin
[15:00] <Hyperaxe1> !!
[15:00] <LittleMissGrill> is there anyway to know where you were when you died
[15:00] <LittleMissGrill> cos
[15:00] <LittleMissGrill> likt
[15:00] <LittleMissGrill> wa :(
[15:00] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§r) Quit (§eManalishi left the game.)
[15:00] <Peppy2006> Keep those things equipped until your feet are firmly planted back on the ground
[15:00] <Peppy2006> Or at least make sure you've got them re-equipped before you land
[15:00] <Padmay> Jetpacks :C
[15:00] <Padmay> Nu fair.
[15:01] <Hyperaxe1> so what does the second option do?
[15:01] <Padmay> ;-;
[15:01] <Padmay> scary
[15:01] <Peppy2006> The Marine Anti-Potion Device
[15:01] * dogwateroz (dogwateroz@dogwateroz) has joined #main
[15:01] <Hyperaxe1> awesome
[15:02] <Peppy2006> Disables any and all Supersoldier potions
[15:02] <Dengar708> ofc
[15:02] <Peppy2006> Doesn't matter who made it
[15:02] <Peppy2006> Who took it
[15:02] <Peppy2006> It's designed to disable
[15:02] <dogwateroz> hello
[15:02] <Peppy2006> Howdy Dog
[15:02] <Peppy2006> After you use the Anti-Potion Device
[15:02] <Hyperaxe1> ow
[15:02] * Padmay was kicked from #main by Server
[15:02] * Padmay (Padmay@Padmay§r) Quit (§ePadmay left the game.)
[15:02] <dogwateroz> brb
[15:02] <Hyperaxe1> double ow
[15:02] * dogwateroz (dogwateroz@dogwateroz§r) Quit (§edogwateroz left the game.)
[15:02] <Peppy2006> You dump your weapon's clip into your enemy
[15:02] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[15:02] <Dengar708> What does the second version do in jetpack?
[15:03] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[15:03] <Peppy2006> Unload whatever ammo you have in the gun into your enemy
[15:03] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[15:03] <Peppy2006> Shoot them until they're dead
[15:03] <benchka> Hello Guys and Gals
[15:03] <jeem9157> hello
[15:03] <Hyperaxe1> hey bench and jeem
[15:03] <Peppy2006> Howdy bench
[15:03] <Dengar708> hey
[15:03] <LittleMissGrill> hello jeem:3
[15:03] <benchka> Hey Peppy
[15:03] <Hyperaxe1> it's like a grappling hook but 30% cooler
[15:03] <Hyperaxe1> where 30 = 3000
[15:03] <Peppy2006> lol
[15:03] <benchka> anyone selling Get packs fo cheap?
[15:03] <benchka> Jet*
[15:03] <LittleMissGrill> jeem wanna come help me find mys tuff?
[15:03] <Peppy2006> They're not for sale.
[15:04] <LittleMissGrill> i fell off a cliff
[15:04] <Hyperaxe1> AAAAAAAA
[15:04] <Padmay> O_O
[15:04] <Hyperaxe1> that dengar guy
[15:04] <LittleMissGrill> and i think i was around spawn :(
[15:04] <Hyperaxe1> geez
[15:04] <benchka> how do you get them?
[15:04] <jeem9157> yes
[15:04] <Peppy2006> Avoid friendly fire
[15:04] <Peppy2006> The new weapons are even more dangerous than the old ones.
[15:05] <Peppy2006> They're a no-nonsense balls-out revamp of the old Marine guns
[15:05] <LittleMissGrill> who's dellmilkman!?
[15:05] <Padmay> Ooooh
[15:05] <Peppy2006> None of these things are meant to be distributed to anybody, ever
[15:06] <Dengar708> THIS IS EPIC
[15:06] <Peppy2006> Trust nobody
[15:06] <jeem9157> peppy
[15:06] <jeem9157> you busy?
[15:06] <Padmay> Not even tonu?
[15:06] <Peppy2006> Nobody but yourself.
[15:06] <Peppy2006> Not even Tonu
[15:06] <Dengar708> Not even you?
[15:06] <benchka> I like trains
[15:06] <LittleMissGrill> srsly i once leant my gun to jeem :P
[15:06] <Peppy2006> I mean don't trust these weapons with anybody.
[15:07] <Hyperaxe1> to volare
[15:07] <Padmay> There's nothing to shoot :C
[15:07] <benchka> I lost all mu 001 weapons and tools in lava
[15:07] <Dengar708> these in zombie apocolypse
[15:07] <benchka> lets jsut say I lagged and fell into lava
[15:07] <LittleMissGrill> i think it's hopeless jeem :(
[15:07] <benchka> while not wearing my 001 armour LOL
[15:07] <Peppy2006> You rang, Jeem?
[15:07] <jeem9157> yes
[15:07] <Padmay> shiet
[15:07] <jeem9157> would you be willing to fly around and search for a pile of things
[15:08] * Hyperaxe1 was kicked from #main by Server
[15:08] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[15:08] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[15:08] <Dengar708> How much damage is sniper?
[15:08] <Hyperaxe1> nononon
[15:08] <LittleMissGrill> i dunno where a cliff lives that was that tall
[15:09] <LittleMissGrill> it was like straight down at least 20 blocks
[15:09] <jeem9157> doesn't help that dynmap is crapping out recently
[15:09] <benchka> Peppy, how would one obtain a jet pack?
[15:09] <Dengar708> when the war is on
[15:09] <LittleMissGrill> one does not simply obtain a jetpack
[15:09] <benchka> Ah.
[15:09] <Peppy2006> Currently I'm giving it out to 001 Marines
[15:10] <Peppy2006> For training
[15:10] <Padmay> extreme marines
[15:10] <benchka> im half 001 matine
[15:10] <benchka> Marines *
[15:10] <Hyperaxe1> but how can you be half
[15:10] <Hyperaxe1> :(
[15:10] <Padmay> he's the enemy too O_O
[15:10] <benchka> PSAF Soilder
[15:10] <LittleMissGrill> iw as 001 but then i changed to cos
[15:10] <Peppy2006> He's with Shoresbury
[15:10] <Hyperaxe1> >:(
[15:10] <LittleMissGrill> but now my leader isn't around much so i is sad :(
[15:10] <benchka> Shoresbury's Army
[15:11] <Peppy2006> CoS shall fall!
[15:11] <benchka> YES!
[15:11] <LittleMissGrill> they will! :(
[15:11] <Peppy2006> Once and for all
[15:11] <jeem9157> i probably won't be able to participate
[15:11] <jeem9157> no definite plans
[15:11] <Hyperaxe1> "Oh, a huge hole
[15:11] <Hyperaxe1> *flies into it*
[15:11] <jeem9157> but chances are, no
[15:11] <benchka> Ill be snipin em all day!
[15:11] <LittleMissGrill> wait isn't it today?
[15:12] <Peppy2006> Training was
[15:12] <LittleMissGrill> oh :(
[15:12] <benchka> oooo a gun
[15:12] <LittleMissGrill> i got distracted by study
[15:12] <Peppy2006> lol
[15:12] <benchka> Thanks Peppy
[15:12] <wolfpack340> Come on wheat, just grow :(
[15:12] <Peppy2006> It's all good
[15:12] <Peppy2006> Practice with that, Bench.
[15:12] <benchka> brb lagin
[15:12] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[15:12] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[15:12] <Peppy2006> Practice with that, Bench.
[15:12] <benchka> I will
[15:12] * Hyperaxe1 was kicked from #main by Server
[15:12] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[15:12] <jeem9157> what do you remember about the cliff
[15:12] <benchka> Once night falls
[15:12] <Peppy2006> Any and all mobs
[15:12] <LittleMissGrill> there were lights at the top of it
[15:13] <LittleMissGrill> so it was established
[15:13] <LittleMissGrill> and it was a really long drop
[15:13] <benchka> I live in a plains biome near skels town, lots of mobs at night
[15:13] <Peppy2006> Excellent
[15:13] <Padmay> practising accurate flying
[15:13] <benchka> Lol Jet pack spider
[15:13] <LittleMissGrill> ahhh. it's okay
[15:13] <benchka> Sniper*
[15:14] <LittleMissGrill> i'll survive without it
[15:14] <jeem9157> am i responsible for this? :(
[15:14] <LittleMissGrill> no! of course not
[15:14] <LittleMissGrill> why would you think that haha
[15:14] <LittleMissGrill> it was just me being trademark clumbsy
[15:14] <LittleMissGrill> clumsy*?
[15:14] <Peppy2006> Clumsy indeed
[15:14] <LittleMissGrill> excellent ty
[15:14] <Peppy2006> Which reminds me
[15:14] <Peppy2006> Learn to lockpick
[15:15] <jeem9157> oy vey klutz!
[15:15] <Peppy2006> :P
[15:15] <LittleMissGrill> oh yeah!
[15:15] <LittleMissGrill> srsly i'll be pro at it in like a week
[15:15] <Peppy2006> It's easy
[15:15] <benchka> im getting lots of lag today
[15:15] <LittleMissGrill> maybe ii'll teach my girl guides
[15:15] <Peppy2006> Just depends on the pins
[15:15] <LittleMissGrill> *evil girl guides*
[15:15] <jeem9157> I was a boy scout long ago
[15:15] <LittleMissGrill> do bobbypins work?
[15:15] <Peppy2006> They... can
[15:15] <Peppy2006> But you need a tensioner bar too
[15:15] <LittleMissGrill> what is a tensioner bar
[15:16] <Peppy2006> You have much to learn. XD
[15:16] <Dengar708> we need a jetpack parkour course
[15:16] <Padmay> maybe you could use bobbypin and hairclip.
[15:16] <LittleMissGrill> :(
[15:17] <jeem9157> not finding it :(
[15:17] <jeem9157> tried lots of tall cliffs near spawn
[15:17] <jeem9157> what did you lose?
[15:17] <LittleMissGrill> it's okay
[15:17] <Peppy2006> She seems to be finding many other cliffs
[15:17] <LittleMissGrill> i think it's a lost cause
[15:17] <Padmay> We need Pirates of the Carribean.
[15:17] <LittleMissGrill> everything haha
[15:17] <LittleMissGrill> armour and sword and stuff
[15:17] <wolfpack340> Ac Black Flag.
[15:17] <Dengar708> What type?
[15:18] <LittleMissGrill> cos stuff
[15:18] <Padmay> I think noteblocks could do PotC pretty well.
[15:18] <Dengar708> well ask robfor more
[15:18] <LittleMissGrill> i hope rob had some on hand...
[15:18] <jeem9157> if i were to ask rob, he'd demand payment
[15:18] <jeem9157> but i suspect he'll give you stuff for free
[15:18] <benchka> Lol
[15:18] <Padmay> That sounds a bit like what I play.
[15:19] <LittleMissGrill> no he makes me pay too haha
[15:19] <Dengar708> I can't jetpack underwater
[15:19] <jeem9157> :O
[15:19] <LittleMissGrill> friendship gets not benefits apparently :P
[15:19] <Padmay> Gets a weird tune though
[15:19] <Peppy2006> IN THE GREAT 001 EMPIRE
[15:19] <Dengar708> xD
[15:19] <LittleMissGrill> ;)
[15:19] <benchka> Dirty in my head
[15:19] <LittleMissGrill> peppy likes it that way
[15:19] <Peppy2006> Which is why; IHORD
[15:19] <benchka> probs same with others
[15:19] <LittleMissGrill> well peppy
[15:20] <LittleMissGrill> CoS only had a few members
[15:20] <LittleMissGrill> and now i have no stuff i can't participate in the war to defend it!
[15:20] <wolfpack340> So not much choice then.
[15:20] <LittleMissGrill> so i suspect i'll be a part of 001 again soon enough
[15:20] <Peppy2006> You didn't wanna anyway. D:
[15:20] <Dengar708> Rob will requipt you
[15:20] <Dengar708> LM the new pacifist
[15:20] <benchka> Anyone Want Grass xD
[15:20] <LittleMissGrill> only cos il ike you and rob equily :(
[15:20] <Peppy2006> Well truthfully
[15:20] <Dengar708> Padmay just crashed
[15:20] <LittleMissGrill> i can spell really well
[15:21] <wolfpack340> Anyone have spare wheat?
[15:21] * Padmay (Padmay@Padmay§r) Quit (§ePadmay left the game.)
[15:21] <Peppy2006> Rob had actually suggested I "invade and take over CoS"
[15:21] <LittleMissGrill> i suspect he'll tell me to ask you for gear if he has none left
[15:21] <jeem9157> it's like he wants a convenient way to end it all
[15:21] <Dengar708> Peppy I have a weapon upgrade suggestion
[15:21] <benchka> he is only a Donator Now anyway
[15:21] <Dengar708> where do I put it?
[15:21] <Peppy2006> In a message labeled with love
[15:22] <Peppy2006> And then shove it through the bottom of my door
[15:22] <Peppy2006> Well
[15:22] <LittleMissGrill> you can only give suggestions if you are willing to travel to america
[15:22] <Peppy2006> Death by 001 is pretty badass
[15:23] <LittleMissGrill> i like being part of CoS though
[15:23] <Peppy2006> It'll live on
[15:23] <Dengar708> you miss out
[15:23] <Peppy2006> :P
[15:23] <Dengar708> on beautiful landscapes
[15:23] <LittleMissGrill> it's okay peppy loves me anyway i can sense it
[15:23] <Dengar708> with large cannons outside your house
[15:23] * dogwateroz (dogwateroz@dogwateroz) has joined #main
[15:23] <Peppy2006> Annexation doesn't mean it's destroyed
[15:23] <jeem9157> wcb dog
[15:23] <dogwateroz> ty
[15:24] <benchka> peppy the game u gave me shoots in random places
[15:24] <Peppy2006> Just... taken over through hostile means.
[15:24] <benchka> Gun*
[15:24] <Dengar708> Jetpack + speed 6 = win
[15:24] <Peppy2006> You need to aim it
[15:24] <Dengar708> now it feels slow
[15:24] <LittleMissGrill> maybe
[15:24] <Peppy2006> Right click
[15:24] <benchka> I have
[15:24] <Peppy2006> Then shoot.
[15:24] <LittleMissGrill> hey if i log onto janks account with permission and take his stuff
[15:24] <Peppy2006> Zoom in and then shoot
[15:24] <LittleMissGrill> is that against the rules?
[15:24] <Peppy2006> ... Not... really.
[15:24] <jeem9157> "We are the Borth. Existence, as you know it, is over.
[15:24] <Peppy2006> lol
[15:25] <jeem9157> We will add your biological and technological distinctiveness to our own."
[15:25] <jeem9157> "Resistance is futile."
[15:25] <LittleMissGrill> that sounds dirty jeem
[15:25] <jeem9157> Borg******
[15:25] <jeem9157> how'd i mess that one up
[15:25] <Dengar708> they looked at me funny
[15:25] <Dengar708> so I used a Semi auto sniper rifle
[15:26] <Dengar708> Benchka
[15:26] <Dengar708> may i?
[15:26] <benchka> .......................
[15:26] <Dengar708> fixed
[15:26] <Peppy2006> XD
[15:26] <benchka> GET ME ONE OF THOSE!
[15:26] <Dengar708> that isn't the fancy 1 though
[15:26] <Peppy2006> Basically yes
[15:26] <benchka> FREAKING Laser gun
[15:26] <Peppy2006> We are incorporating CoS into 001 again
[15:27] <benchka> out of Doom.
[15:27] <benchka> Grr
[15:28] <wolfpack340> well
[15:28] <wolfpack340> Ill a
[15:28] <wolfpack340> Be on later
[15:28] <wolfpack340> bye
[15:28] <jeem9157> cya
[15:28] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340§r) Quit (§ewolfpack340 left the game.)
[15:28] <Peppy2006> Okay
[15:28] <Dengar708> benchka
[15:28] <Dengar708> I can fly!!!
[15:28] <benchka> Gun jet pack
[15:28] <jeem9157> i'll be off in about 30 minutes
[15:28] <Dengar708> ready?
[15:28] <LittleMissGrill> byeee!
[15:28] <LittleMissGrill> oh wait who left
[15:28] <LittleMissGrill> wait brb
[15:28] <Peppy2006> Wolfpack did
[15:28] <jeem9157> wolf
[15:28] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill§r) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[15:28] <jeem9157> littlemiss did :p
[15:29] <Peppy2006> Little slow on the exit, LittleMiss
[15:29] <benchka> brb lagging
[15:29] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[15:29] <Peppy2006> *5 minutes later*
[15:29] <Peppy2006> "Bye! Wait who left"
[15:29] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[15:29] <jeem9157> lol
[15:29] <Peppy2006> XD
[15:29] <Dengar708> benchka
[15:29] <Dengar708> look at me
[15:29] <benchka> yep?
[15:29] <Peppy2006> I can make fun because she's smart
[15:29] <Dengar708> I am a bird
[15:29] <jeem9157> indeed she is
[15:30] <benchka> I shoot birds
[15:30] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[15:30] <jeem9157> rob
[15:30] <Dengar708> this bird has a gun
[15:30] <Peppy2006> Rawb
[15:30] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[15:30] <jeem9157> little
[15:30] <jeem9157> wcb
[15:30] <LittleMissGrill> pewpew
[15:30] <Peppy2006> We were just discussing wars and shit
[15:30] <benchka> Auto cactus farm
[15:30] <LittleMissGrill> oh yeah
[15:30] <roberestarkk> I am rob and I am the font of all knowledge
[15:30] <roberestarkk> also, Hi!
[15:30] <LittleMissGrill> you are the
[15:30] <LittleMissGrill> font of knowledge?
[15:31] <LittleMissGrill> what does that mean :(
[15:31] <Peppy2006> Lies
[15:31] <Peppy2006> That's what it means!
[15:31] <roberestarkk> Pfft peppy
[15:31] <LittleMissGrill> well
[15:31] <roberestarkk> what it really means is that I know alot of stuff
[15:31] <LittleMissGrill> when i ask him questions baout life
[15:31] <LittleMissGrill> he seems to know
[15:31] <LittleMissGrill> like the train thing
[15:31] <roberestarkk> seems =P
[15:31] <LittleMissGrill> remember?!
[15:31] <LittleMissGrill> he was all over that answer
[15:31] <roberestarkk> I like trains
[15:31] <LittleMissGrill> peppy doesn't believe you though
[15:32] <roberestarkk> Peppy is a poo-poo head
[15:32] <LittleMissGrill> i think there's only one way to know for sure
[15:32] * Dengar708 was kicked from #main by Server
[15:32] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[15:32] <benchka> LIES LIES LIES
[15:32] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[15:32] <roberestarkk> Hah!
[15:32] <LittleMissGrill> ahhh
[15:32] <LittleMissGrill> what did i just do
[15:32] <roberestarkk> wow LM
[15:32] <LittleMissGrill> what?!
[15:32] <roberestarkk> I can't believe you just suggested we try to derail a train
[15:32] <LittleMissGrill> i meant ask regox n_n
[15:32] <roberestarkk> you're a legitimate menace to society!
[15:32] <roberestarkk> I'm so proud!
[15:32] <roberestarkk> oh
[15:32] <LittleMissGrill> oh!
[15:32] <LittleMissGrill> yes i meant derail a train :D
[15:32] <jeem9157> damn boat people
[15:33] <LittleMissGrill> srsly
[15:33] <Dengar708> oops
[15:33] <benchka> OUCH
[15:33] <Dengar708> thought you were zombie xD
[15:33] <Dengar708> too much trigger finger
[15:33] <benchka> Now i am
[15:33] <roberestarkk> Dammit Peppy, why don't you believe me!?
[15:33] <benchka> errrr
[15:33] * Dengar708 was kicked from #main by Server
[15:33] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[15:33] <benchka> Brains
[15:33] <LittleMissGrill> maybe it can be our activity on saturday
[15:33] <LittleMissGrill> FILM IT
[15:33] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[15:33] <benchka> Ahhhhh Sun
[15:33] <LittleMissGrill> and then prove me right
[15:33] <roberestarkk> also LM, come to fort01 for new ghear
[15:34] <benchka> Ouch ouch ouch ouch
[15:34] <LittleMissGrill> kkk
[15:34] <benchka> *dead*
[15:34] <roberestarkk> lol
[15:34] <jeem9157> i'm trapped
[15:34] <jeem9157> :p
[15:34] <LittleMissGrill> :O
[15:34] <LittleMissGrill> why arey ou trapped?
[15:34] <LittleMissGrill> i mean D: omg
[15:34] <LittleMissGrill> not that one
[15:34] <LittleMissGrill> ahhhh
[15:34] <Dengar708> LM what did you do ._.
[15:34] <LittleMissGrill> i'm sorry universe
[15:34] <LittleMissGrill> i said the letter "k" too many times :(
[15:34] <Dengar708> Should I post on forums
[15:34] <roberestarkk> don't mention... oh
[15:35] <Dengar708> I got kicked before she said
[15:35] <jeem9157> that reminds me
[15:35] <roberestarkk> no you didn't
[15:35] <roberestarkk> you were here
[15:35] <benchka> brb
[15:35] <jeem9157> in baseball, a strikeout is marked with a k
[15:35] <LittleMissGrill> i forgot how to get there
[15:35] <jeem9157> our stadium used to post k's everytime there was a strikeout in a game
[15:35] <jeem9157> and people complained
[15:35] <roberestarkk> cosbunker
[15:35] <roberestarkk> cosfort01
[15:35] <jeem9157> so they stopped the tradition
[15:35] <roberestarkk> that's silly
[15:36] <Dengar708> Benchka
[15:36] <Dengar708> I made door better
[15:36] <roberestarkk> a world in which all contexts are global is a nightmare
[15:36] <Dengar708> benchka vs door
[15:36] <LittleMissGrill> i actually agree with that rob
[15:36] <Dengar708> DOOR WINS
[15:36] <LittleMissGrill> situations happen within a time and space
[15:37] <benchka> -__
[15:37] <LittleMissGrill> and globalisation is changing that
[15:37] <benchka> -_-
[15:37] <Dengar708> you don't want mob heads?
[15:37] <Dengar708> stops the spiders
[15:37] <benchka> *kicks Doors ass*
[15:37] <benchka> Sure
[15:37] <LittleMissGrill> wooh! made it
[15:37] <roberestarkk> =D
[15:37] <roberestarkk> wotcher want?
[15:37] <LittleMissGrill> can jeem visit rob?
[15:37] <LittleMissGrill> i lost everything :(
[15:38] <roberestarkk> lol LM
[15:38] <jeem9157> I'm CoS
[15:38] <roberestarkk> jeem can get here easily =P
[15:38] <Dengar708> Peppy you going to use my idea?
[15:38] <roberestarkk> PEPPY! Y U NO BELIEVE ME ABOUT TRAINS!?
[15:38] <jeem9157> no need to overcomplicate things though
[15:38] <Peppy2006> Because
[15:38] <jeem9157> when it can be accomplished with one tele request
[15:38] <LittleMissGrill> why are you black jeem
[15:38] <jeem9157> genetics
[15:38] <Peppy2006> Think about how many tons upon tons of steel and iron are in just the engine car alone. :P
[15:38] <LittleMissGrill> it looks like you're perminately in a shadow
[15:38] <roberestarkk> OMG LM, You can't just ask people why they're black!
[15:39] <LittleMissGrill> but his skin!
[15:39] <LittleMissGrill> it's all black D:
[15:39] <roberestarkk> @Peppy, you're thinking of a freight train
[15:39] <roberestarkk> which I agreed with
[15:39] <Peppy2006> You're not helping your case out any LM
[15:39] <LittleMissGrill> i'm thinking of a surburban train
[15:39] <Dengar708> umm
[15:39] <roberestarkk> but other kinds of trains are very light
[15:39] <jeem9157> my skin isn't a new zealand rugby team
[15:39] <Dengar708> so no more penguin?
[15:39] <LittleMissGrill> it is actually black though and i'm not glitching out?
[15:39] <jeem9157> yeah it's black
[15:40] <Dengar708> why?
[15:40] <LittleMissGrill> okay cool haha n_n
[15:40] <jeem9157> was a failed attempt to make myself invisible
[15:40] <roberestarkk> and those japanese bullet trains on those special tracks which are angled just so, and
[15:40] <roberestarkk> any deviation would spell disaster
[15:40] <LittleMissGrill> what about though a surburban sydey train
[15:40] <roberestarkk> those would almost definitely derail
[15:40] <jeem9157> that's why whenever an earth quake is detected
[15:40] <LittleMissGrill> cos that's where this scenario came from
[15:40] <jeem9157> they shut down their entire train system
[15:40] <LittleMissGrill> i imagined putting a brick on the train line i travel on every day
[15:40] <roberestarkk> suburban sydney trains are rickety PoS'
[15:40] <LittleMissGrill> cos i'm secretly super evil
[15:41] <roberestarkk> but they are also rather heavy, so they'd probably be similar to freight trains
[15:41] <Peppy2006> All trains are pretty damn heavy. :P
[15:41] <jeem9157> soul trains?
[15:41] <roberestarkk> not -all- trains
[15:41] <benchka> I like trains....
[15:41] <LittleMissGrill> but they go so slow
[15:41] <benchka> *train Sound*
[15:41] <LittleMissGrill> like 70ks
[15:42] <roberestarkk> there was a time when trains were so light, passengers would pick them up and put them back on the
[15:42] <LittleMissGrill> lol apparently i slapped jank in his sleep last night
[15:42] <roberestarkk> tracks if/when they derailed
[15:42] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[15:43] <jeem9157> my grandfather broke my grandmother's rib once in his sleep
[15:43] <jeem9157> it's a family story
[15:44] <jeem9157> but how'd that happen?
[15:44] <jeem9157> dreaming?
[15:44] <LittleMissGrill> yeah haha
[15:44] <LittleMissGrill> i was having weird dreams last night
[15:44] <jeem9157> what about
[15:44] <LittleMissGrill> i also said "don't worry the sailors will turn into crows"
[15:45] <Dengar708> o-o
[15:45] <LittleMissGrill> i dunno. i was over tired. i was working all night cos stuff went wrong on the boat
[15:45] <LittleMissGrill> so i only got three hours sleep
[15:45] <Dengar708> wb
[15:45] <Dengar708> reloaddd
[15:45] <dogwateroz> br
[15:45] <dogwateroz> brb
[15:45] * dogwateroz (dogwateroz@dogwateroz§r) Quit (§edogwateroz left the game.)
[15:45] <jeem9157> corvus the crow
[15:45] <jeem9157> southern hemisphere constellation
[15:45] <Peppy2006> brb
[15:46] <jeem9157> ok
[15:46] <roberestarkk> corvus corax?
[15:46] <Peppy2006> Possibly
[15:46] <Peppy2006> Anyhow
[15:46] <Peppy2006> I might be back
[15:47] <jeem9157> ok
[15:47] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[15:47] <roberestarkk> JIM! DON'T LEAVE ME!
[15:48] <Dengar708> brb
[15:48] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[15:48] <LittleMissGrill> jeem do you wanna be in the
[15:48] <LittleMissGrill> space station one day
[15:49] <jeem9157> yes
[15:49] <roberestarkk> pewpewpew
[15:49] <LittleMissGrill> pewpew?!
[15:49] <roberestarkk> Oh I remember why we're here now!
[15:49] <LittleMissGrill> ... -_-
[15:49] <roberestarkk> did you want all the things, or just some of them?
[15:50] <LittleMissGrill> all the armour
[15:50] <LittleMissGrill> and a sword n_n
[15:50] <LittleMissGrill> but i might not have the money for all of them right now
[15:50] <roberestarkk> how much does you haff?
[15:50] <roberestarkk> actually never mind
[15:51] <LittleMissGrill> thank youuuu
[15:51] <roberestarkk> =)
[15:51] <roberestarkk> lol
[15:51] <roberestarkk> why 3?
[15:52] <LittleMissGrill> cos i only have 4
[15:52] <roberestarkk> ahlol
[15:52] <LittleMissGrill> you can has it all n_n
[15:52] <roberestarkk> I don't need it =P
[15:52] <LittleMissGrill> ROB
[15:52] <LittleMissGrill> but you gave me the things
[15:53] <roberestarkk> I have 55500
[15:53] <roberestarkk> ish
[15:53] <roberestarkk> that's plenty
[15:53] <LittleMissGrill> you could have 56100ish
[15:53] <roberestarkk> I could
[15:54] <LittleMissGrill> well
[15:54] <LittleMissGrill> thank you
[15:54] <LittleMissGrill> :)
[15:54] <roberestarkk> =D
[15:55] <LittleMissGrill> ooh good point
[15:55] <LittleMissGrill> brb
[15:56] <roberestarkk> ?
[15:56] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[15:56] <jeem9157> hey ninja
[15:56] <LittleMissGrill> talking to jeemface :3
[15:56] <LittleMissGrill> hey ninja!
[15:57] <ninjafied> Hello
[15:57] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[15:57] <benchka> hey
[15:58] <LittleMissGrill> rob what have you been doing with your life
[15:58] <roberestarkk> that^
[15:58] <LittleMissGrill> lol
[15:58] <roberestarkk> whaddya mean tho?
[15:58] <LittleMissGrill> thats my favourite part about talking to you haha
[15:58] <LittleMissGrill> idunno
[15:58] <ninjafied> These sheep are FAT
[15:58] <LittleMissGrill> what have you been up to?!
[15:58] <roberestarkk> your favourite part about talking to me is the fact that I go afk all the time?
[15:59] <LittleMissGrill> i was being sarcastic haha
[15:59] <roberestarkk> Ah =P
[15:59] <ninjafied> I like when Hyper tombs you when you go AFK :P
[15:59] <roberestarkk> Well! I have been doing some things!
[15:59] <LittleMissGrill> it's like constant rejection
[15:59] <roberestarkk> Why do you like constant rejection?
[15:59] <roberestarkk> Actually dw, I've just remembered it was established to be sarcasm
[16:00] <LittleMissGrill> hahaha
[16:00] <LittleMissGrill> :3
[16:00] <LittleMissGrill> brbrb
[16:00] <roberestarkk> jeem are you starving to death?
[16:00] <jeem9157> i am
[16:01] <roberestarkk> go get potatoes from the potatofarm!
[16:01] <benchka> Then Eat
[16:01] <roberestarkk> cosfort02 btw
[16:01] <jeem9157> i'll be off in minutes though
[16:01] <roberestarkk> and when you get back
[16:01] <roberestarkk> you'll still be starving to death
[16:01] <roberestarkk> even though you technically probably won't die
[16:01] <jeem9157> who says i'm coming back though
[16:01] <roberestarkk> LM
[16:02] <benchka> I need apples
[16:02] <benchka> I almost killed my horse
[16:02] <benchka> hes got 1 heart
[16:03] <LittleMissGrill> i do say you're coming back!
[16:03] <LittleMissGrill> coswho wouldn't wnat to hang out with me
[16:03] <LittleMissGrill> and jeem i'm not gonna see it :(
[16:03] <LittleMissGrill> too overcast
[16:03] <ninjafied> >.>
[16:03] <jeem9157> damn
[16:03] <jeem9157> why'd it have to be overcast tonight
[16:03] <roberestarkk> .
[16:03] <LittleMissGrill> i also just realised how self indulgant that comment was. i'm sure many people wouldn't want
[16:03] <LittleMissGrill> to hang out with me
[16:04] <jeem9157> lol
[16:04] <jeem9157> :(
[16:04] <ninjafied> Jungle sapling Y U NO DROP? >:c
[16:05] <LittleMissGrill> what's up?
[16:05] <roberestarkk> CAAAAAAAAAAAAKE
[16:05] <jeem9157> clouds :(
[16:05] <ninjafied> CAKE?!
[16:05] <roberestarkk> if you make yourself legally a cake, you don't attract VAT
[16:07] <LittleMissGrill> i don't like cake
[16:07] <roberestarkk> -.-
[16:07] <LittleMissGrill> tbh
[16:07] <LittleMissGrill> unless it's cheese cake omnom
[16:07] <roberestarkk> =.=
[16:08] <roberestarkk> oh thank god you like cheesecake
[16:08] <LittleMissGrill> lol rob. one redeeming factor!
[16:08] <roberestarkk> actually no
[16:08] <LittleMissGrill> i'm so good at spelling omg
[16:08] <roberestarkk> I dislike cakes as well
[16:09] <roberestarkk> including cheesecake
[16:09] <LittleMissGrill> ... oh then
[16:09] <LittleMissGrill> why
[16:09] <LittleMissGrill> >.>
[16:09] <jeem9157> well i'm out
[16:09] <roberestarkk> Ciao!
[16:09] <LittleMissGrill> bye jeem :(
[16:09] <LittleMissGrill> remind me about wednesday!
[16:10] <jeem9157> will be busy
[16:10] <jeem9157> but
[16:10] <jeem9157> ok
[16:11] <LittleMissGrill> only if you can
[16:11] <roberestarkk> http://www youtube com/watch?v=SNFtevZ7hqo
[16:11] <roberestarkk> oh I cba
[16:11] <jeem9157> cya
[16:11] <roberestarkk> It's the Big Fat Quiz of the Year
[16:11] <LittleMissGrill> ooh as in alex's one?
[16:11] <roberestarkk> 2012*
[16:11] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[16:12] <ninjafied> What is a minecraft?
[16:12] <LittleMissGrill> and you should link us through earth
[16:12] <roberestarkk> who is alex?
[16:12] <roberestarkk> I cba
[16:12] <LittleMissGrill> .. dw n_n
[16:12] <roberestarkk> I need to find a cliff to hurl myself off
[16:13] <LittleMissGrill> why! :(
[16:13] <LittleMissGrill> whats wrong?
[16:13] <roberestarkk> boredom
[16:13] <LittleMissGrill> oh so
[16:13] <LittleMissGrill> you weren't being hypothetical about real life
[16:13] <LittleMissGrill> awesome :D
[16:13] <roberestarkk> lolno!
[16:13] <roberestarkk> I'd never kill myself that way!
[16:13] <roberestarkk> Poisoned tea all the way!
[16:13] <LittleMissGrill> you'd be far more creative!
[16:13] <roberestarkk> far less messy
[16:14] <LittleMissGrill> hahah of course
[16:14] <LittleMissGrill> what is your tea of choice?
[16:14] <roberestarkk> Is it as gooooooooood?
[16:14] <LittleMissGrill> whaat?
[16:14] <roberestarkk> Goooooood aaaaaaas the flaaaaavoooooooouuuurrrr
[16:15] <LittleMissGrill> lovely ?
[16:15] <roberestarkk> IS IT AS GOOOOOOOOOD!?
[16:16] <LittleMissGrill> are you okay?
[16:16] <roberestarkk> I am singing the theme song for the brand of tea I drink...
[16:16] <LittleMissGrill> obviously
[16:16] <LittleMissGrill> but i don't know it :(
[16:16] <roberestarkk> IS IT AS GOOOOD, AS BUSHELLS!?
[16:16] <LittleMissGrill> ooh
[16:16] <LittleMissGrill> bushells!
[16:16] <LittleMissGrill> bushells is also my favourite for englishbreakfast n_n
[16:17] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[16:18] <ninjafied> Stankey
[16:18] <LittleMissGrill> ninja
[16:18] <roberestarkk> OH!
[16:18] <LittleMissGrill> oh?!
[16:18] <roberestarkk> I did a silly thing
[16:19] <LittleMissGrill> what did you do
[16:19] <roberestarkk> wait for iiiiiiiit
[16:19] <LittleMissGrill> why did you do that?!
[16:19] <roberestarkk> Ahaha
[16:19] <LittleMissGrill> and why was it silly?!
[16:20] <roberestarkk> Because it did it wrong the first time and survived
[16:20] <LittleMissGrill> oh haha
[16:20] <LittleMissGrill> i see
[16:20] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[16:21] <LittleMissGrill> hey benchka!
[16:21] <ninjafied> Rob are you spawning zombies? O_O
[16:21] <roberestarkk> I'm incapable of doing that
[16:21] <roberestarkk> so no
[16:21] <LittleMissGrill> why
[16:21] <LittleMissGrill> why are you doin that
[16:21] <ninjafied> Oh okay.
[16:21] <LittleMissGrill> as in sending me that video haha
[16:21] <roberestarkk> =D
[16:21] <ninjafied> Cause a massive hord of zombies just attacked me
[16:21] <LittleMissGrill> (i actually have a secret love of this video not gonna lie)
[16:22] <LittleMissGrill> i will protect you!
[16:22] <roberestarkk> It's totally amazing
[16:22] <ninjafied> I killed them
[16:22] <ninjafied> :P
[16:22] <ninjafied> So its okay
[16:22] <LittleMissGrill> oh
[16:22] <LittleMissGrill> okay
[16:22] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[16:22] <LittleMissGrill> i'm probably the worst person to protect you though
[16:22] <LittleMissGrill> cos like
[16:22] <LittleMissGrill> i'd die
[16:22] <LittleMissGrill> regox!
[16:22] <LittleMissGrill> we have a question for you about trains
[16:22] <ninjafied> >.>
[16:22] <benchka> Hey Regox
[16:23] <Regox> 'k
[16:23] <LittleMissGrill> if i put a brick
[16:23] <LittleMissGrill> on a train track
[16:23] <LittleMissGrill> would the train derail
[16:23] <ninjafied> Wouldn't it flip
[16:23] <ninjafied> In a 360
[16:23] <ninjafied> Motion?
[16:23] <ninjafied> :>
[16:23] <LittleMissGrill> awh
[16:23] <Regox> It'd probably smash through it
[16:23] <LittleMissGrill> bye rob :(
[16:23] <LittleMissGrill> rly?
[16:23] <LittleMissGrill> what about a bad suburban sydney train?
[16:24] <LittleMissGrill> peppy and i have er, different views on this
[16:24] <roberestarkk> don't forget the shinkansen
[16:24] <LittleMissGrill> what about one going like 70ks an hour
[16:24] <LittleMissGrill> and is really bad
[16:24] <roberestarkk> I still maintain that their rails aren't going to handle it at all well
[16:24] <LittleMissGrill> like if you look at a trains rail, it's just kinda sitting on top if it right?
[16:25] <LittleMissGrill> it's not like it covers the whole rail
[16:25] <Regox> Kagey_180, who works for Sydney trains has said it'd just smash through
[16:25] <LittleMissGrill> i can't picture it being like "jokes"
[16:25] <ninjafied> Tony abott >:C
[16:25] <LittleMissGrill> hmmm
[16:25] <LittleMissGrill> i should definitely test this
[16:25] <Regox> I'd suggest not in Sydney
[16:25] <ninjafied> Use minecraft!
[16:26] <ninjafied> :D
[16:26] <Regox> They use CCTV to check for track obstructions
[16:26] <LittleMissGrill> if it'd just smash through then it wouldn't be a serious issue right?!w
[16:26] <LittleMissGrill> oh
[16:26] <ninjafied> Or buy a model set of trains, i suggest Thomas the tank engine.
[16:26] <Regox> MissGrill, watch this:
[16:26] <Regox> https://www.youtube.com/watch?v=9cipyPJJdnM
[16:29] <LittleMissGrill> okay
[16:29] <LittleMissGrill> i was wrong
[16:29] <LittleMissGrill> what about a steel ignot though?!
[16:30] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§r) Quit (§eninjafied left the game.)
[16:30] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[16:31] <LittleMissGrill> bai guys
[16:31] <LittleMissGrill> i'll just er hang by myself
[16:32] <Regox> I'd say Ruby would just push it away
[16:33] <Regox> You'd probably have to put a heavy rail over both lines to reall do a good job
[16:34] <LittleMissGrill> server
[16:34] <LittleMissGrill> how are you sleeping but online
[16:34] <LittleMissGrill> me too! :D
[16:34] <LittleMissGrill> ahhahhaa
[16:34] <LittleMissGrill> excellent you can come hang out
[16:34] <LittleMissGrill> so regox
[16:35] <LittleMissGrill> what would be the best way to derail a train?
[16:35] <LittleMissGrill> PLEASE
[16:35] <LittleMissGrill> awh
[16:35] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[16:35] <LittleMissGrill> but you could hang out with meeeee
[16:35] <LittleMissGrill> and it'd be awesome
[16:35] <LittleMissGrill> o hai harry
[16:36] <Regox> Easy, move a piece of track sideways
[16:37] <LittleMissGrill> you can do that?
[16:37] <LittleMissGrill> could i do it if i wanted to derail a random train?
[16:37] <LittleMissGrill> good point
[16:37] <LittleMissGrill> carry on server!
[16:37] <hjmck123> no
[16:37] <hjmck123> bad
[16:37] <LittleMissGrill> D: *takes up all of bed*
[16:38] <LittleMissGrill> that's MEAN
[16:39] <hjmck123> pootis
[16:39] <LittleMissGrill> but but
[16:39] <LittleMissGrill> sharing is caring!
[16:40] <LittleMissGrill> excellent
[16:40] <hjmck123> w0t
[16:40] <Regox> I could do it, because I have experience and access to necessary trackwork tools
[16:40] <LittleMissGrill> i can't promise you can have any bed though cos i'm a total bed hog
[16:40] <Regox> Why would you want to derail a train anyway?
[16:40] <LittleMissGrill> cos i spend 4 hours a day on a train and i think about doing it a ot
[16:41] <hjmck123> u do?
[16:41] <LittleMissGrill> yuh i go to penrith now
[16:41] <Regox> Kagey requests you do it on her day off
[16:41] <hjmck123> hows that turn u into a psycopath
[16:41] <LittleMissGrill> whens her day off?
[16:42] <Regox> Just let me/her know in advance so she can throw sicky
[16:42] <LittleMissGrill> okay!
[16:43] <hjmck123> .
[16:46] <hjmck123> .
[16:47] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[16:47] <LittleMissGrill> whats up
[16:47] <hjmck123> the
[16:47] <hjmck123> roof
[16:47] <LittleMissGrill> well thats lame
[16:47] <hjmck123> is it
[16:47] <hjmck123> what defines something as lame
[16:48] <hjmck123> who sets the boundary of lameness
[16:48] <LittleMissGrill> me
[16:48] <hjmck123> so you suppress everyone's human right of chosing what they think should be lame?
[16:48] <LittleMissGrill> yes
[16:49] <hjmck123> thats
[16:49] <hjmck123> lame
[16:50] <LittleMissGrill> no it's not
[16:50] <hjmck123> how do you know
[16:51] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[16:51] <hjmck123> Dengar708
[16:51] <Dengar708> Hj i got something new to play rabbit hunt with
[16:51] <hjmck123> darn bed theif
[16:51] <LittleMissGrill> :D
[16:51] <Dengar708> yes hj?
[16:51] <hjmck123> its like
[16:51] <LittleMissGrill> see server is smart
[16:51] <hjmck123> a hobo
[16:51] <LittleMissGrill> i like server
[16:51] <hjmck123> but
[16:51] <hjmck123> with beds
[16:52] <hjmck123> +hai deng
[16:52] <LittleMissGrill> no you totally invited me
[16:52] <hjmck123> its
[16:52] <Dengar708> hj look
[16:52] <hjmck123> a cat
[16:52] <LittleMissGrill> yeah you did
[16:52] <hjmck123> ?
[16:52] <hjmck123> jetpack
[16:52] <LittleMissGrill> well what was i supposed to take from that?!
[16:52] <Dengar708> and a new pew pew sniper
[16:53] <hjmck123> shoot the cat
[16:53] <Dengar708> look at shooting speed
[16:53] <hjmck123> oh
[16:53] <hjmck123> cats gone
[16:53] <Dengar708> where
[16:53] <LittleMissGrill> n_n
[16:53] <Dengar708> that was 5 bullets
[16:53] <LittleMissGrill> hope you're okay with that
[16:53] <hjmck123> i found
[16:53] <hjmck123> a rob
[16:53] <LittleMissGrill> ssh let him be
[16:53] <LittleMissGrill> he sleeping
[16:53] <hjmck123> k
[16:53] <Dengar708> over here
[16:54] <Dengar708> on the tree
[16:54] <Dengar708> is food
[16:54] <hjmck123> cookies
[16:54] <hjmck123> yya
[16:54] <Dengar708> ready to watch sniper?
[16:54] <LittleMissGrill> what's wrong?!
[16:54] <hjmck123> how does one have holy shit
[16:55] <hjmck123> did u bless the poop
[16:55] <hjmck123> o.o.o.o.o.o.o
[16:55] <hjmck123> lol
[16:55] <hjmck123> take the law into your own hands
[16:55] <LittleMissGrill> you thought i was a boy?!
[16:55] <LittleMissGrill> server
[16:55] <LittleMissGrill> tuttut
[16:56] <Dengar708> xD
[16:56] <Dengar708> this song
[16:56] <LittleMissGrill> oh
[16:56] <LittleMissGrill> :(
[16:57] <Dengar708> hj wanna see my snipah skillz
[16:57] <hjmck123> only if u can
[16:57] <hjmck123> hit rob from here
[16:57] <LittleMissGrill> but i don't wanna hurt you :(
[16:57] <LittleMissGrill> i just want somewhere to sleep
[16:57] <Dengar708> a 2k sniper shot
[16:57] <hjmck123> yep
[16:57] <LittleMissGrill> :D
[16:57] <LittleMissGrill> yay
[16:57] <Dengar708> that is over the record
[16:57] <Dengar708> record is 1.1k
[16:57] <LittleMissGrill> i'll make you pancakes in the morning
[16:58] <hjmck123> come get
[16:58] <hjmck123> chicken then
[16:58] <Dengar708> or something like that
[16:58] <Dengar708> where
[16:58] <hjmck123> there
[16:58] <LittleMissGrill> :D
[16:58] <LittleMissGrill> yay!
[16:58] <hjmck123> tats one pro chicken
[16:59] <Dengar708> it doesn't want to shoot
[16:59] <LittleMissGrill> goodnight server!
[16:59] <hjmck123> prob cuz of vines in front of it
[16:59] <Dengar708> yeah
[16:59] <LittleMissGrill> no server is my friend
[16:59] <hjmck123> prove it
[16:59] <Dengar708> hj
[17:00] <LittleMissGrill> dude we just arranged to share a bed
[17:00] <hjmck123> yas
[17:00] <LittleMissGrill> how is that not friendship
[17:00] <Dengar708> want to play hunt the Mega Lucario?
[17:00] <hjmck123> but its night
[17:00] <Dengar708> I mean in day
[17:00] <Dengar708> at some place
[17:00] <hjmck123> theres a baby zombie
[17:00] <hjmck123> gj
[17:01] <hjmck123> what if the bed
[17:01] <hjmck123> was his herpies spare bed
[17:02] <hjmck123> its true
[17:02] <hjmck123> the bed haz herpies!
[17:02] <hjmck123> you can't deny it!
[17:03] <hjmck123> i blame
[17:03] <hjmck123> rob
[17:03] <hjmck123> rob blames himself
[17:03] <hjmck123> zeus is ghey
[17:04] <Dengar708> so hj
[17:04] <Dengar708> want to play hunt the hj?
[17:04] <hjmck123> how
[17:04] <Dengar708> we ue the plains biome
[17:04] <Dengar708> you run around
[17:04] <Dengar708> I try to snipe you
[17:04] <Dengar708> i can use 2 clips
[17:04] <hjmck123> i dun think running will do much
[17:04] <hjmck123> lol
[17:04] <Dengar708> before I am only able to use jetpack to kill
[17:04] <LittleMissGrill> as if the bed has herpies
[17:04] <LittleMissGrill> i assume it's peppy
[17:04] <hjmck123> how do you know?
[17:04] <hjmck123> did u test the bed b4?
[17:04] <Dengar708> so wanna play?
[17:05] <hjmck123> k
[17:05] <Dengar708> you haqve 5
[17:05] <Dengar708> 4
[17:05] <LittleMissGrill> yes
[17:05] <LittleMissGrill> i did
[17:05] <Dengar708> 3
[17:05] <Dengar708> 2
[17:05] <Dengar708> 1
[17:05] <Dengar708> I moved
[17:05] <hjmck123> :(
[17:05] <Dengar708> running would do better
[17:05] <hjmck123> but
[17:05] <hjmck123> it was a sheep
[17:05] <Dengar708> LM wanna join?
[17:05] <Dengar708> hj
[17:05] <Dengar708> 3 seconds
[17:06] <Dengar708> to run
[17:06] <Dengar708> 3
[17:06] <Dengar708> 2
[17:06] <Dengar708> 1
[17:06] <Dengar708> 0
[17:06] <Dengar708> magic bullet
[17:07] <hjmck123> magicks
[17:07] <Dengar708> 5th bullet in gun
[17:07] <Dengar708> ready
[17:07] <hjmck123> totz
[17:07] <hjmck123> lol
[17:09] <Dengar708> xD
[17:09] <hjmck123> lolz
[17:09] <Dengar708> backed into me
[17:10] <Dengar708> that was ultimate tunnel challenge
[17:10] <hjmck123> lol
[17:10] <Dengar708> this time no under ground
[17:10] <hjmck123> no1 will ever kno
[17:10] <Dengar708> whole
[17:10] <hjmck123> hmm
[17:11] <Dengar708> 10 seconds
[17:11] <Dengar708> 9
[17:11] <Dengar708> 8
[17:11] <Dengar708> 7
[17:11] <Dengar708> 6t
[17:11] <Dengar708> 5
[17:11] <Dengar708> 4
[17:11] <Dengar708> i can see you
[17:11] <Dengar708> 3
[17:11] <hjmck123> no u cant
[17:11] <Dengar708> 2
[17:11] <Dengar708> 1
[17:11] <hjmck123> lul
[17:11] <Dengar708> It is a semi auto
[17:12] <Dengar708> 3
[17:12] <Dengar708> 2
[17:12] <Dengar708> 1
[17:13] <hjmck123> lol
[17:13] <Dengar708> xD
[17:13] <Dengar708> My gun was broken
[17:13] <Dengar708> but fixed as you came out
[17:14] <Dengar708> how much damage
[17:14] <Dengar708> does this do?
[17:14] <hjmck123> 0
[17:14] <Dengar708> mm
[17:14] <Dengar708> so like a water bomb
[17:15] <hjmck123> yep
[17:15] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[17:15] <hjmck123> jrr
[17:15] <jrr5556> hayjay
[17:15] <hjmck123> jrr
[17:15] <Dengar708> Water bombing hj
[17:15] <jrr5556> hyehye
[17:15] <hjmck123> if it comes out a jetpack
[17:15] <hjmck123> it isnt water
[17:15] <Dengar708> what is it then?
[17:15] <hjmck123> fuel
[17:15] <Dengar708> I have a semi auto sniper
[17:16] <Dengar708> much fasterere
[17:16] <hjmck123> jrr has pants
[17:16] <Dengar708> I have pants
[17:16] <jrr5556> I loike clothes
[17:16] <jrr5556> lel
[17:17] <Dengar708> jrr
[17:17] <LittleMissGrill> o hai grr!
[17:17] <LittleMissGrill> jrr rather
[17:17] <hjmck123> GRRR
[17:17] <jrr5556> yes?
[17:17] <Dengar708> want to play hunt the hj?
[17:17] <hjmck123> GRR5556!
[17:17] <jrr5556> grr! :P
[17:17] <hjmck123> hes angry!
[17:17] <LittleMissGrill> :O
[17:17] <jrr5556> umm
[17:17] <Dengar708> brb
[17:17] <jrr5556> about to leave, i have work
[17:17] <Dengar708> cya
[17:17] <LittleMissGrill> awh lame :(
[17:17] <hjmck123> do u work
[17:17] <hjmck123> for
[17:17] <hjmck123> eliza
[17:17] <jrr5556> Not yet
[17:17] <jrr5556> :P
[17:17] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[17:17] <LittleMissGrill> :D
[17:18] <hjmck123> will you?
[17:18] <LittleMissGrill> you can work with me jrr!
[17:18] <jrr5556> should I headshot hj?
[17:18] <hjmck123> only if
[17:18] <jrr5556> what type of work?
[17:18] <hjmck123> rob says yes
[17:18] <LittleMissGrill> going sailing over night
[17:18] <LittleMissGrill> with teenagers
[17:18] <hjmck123> thats a job?
[17:18] <jrr5556> NAUTICA
[17:19] <hjmck123> im hungry
[17:19] <hjmck123> :(
[17:19] <jrr5556> naww stuff sailing
[17:19] <hjmck123> jrrzombie
[17:19] <hjmck123> zommbbiiie
[17:19] <hjmck123> another zombie!
[17:19] <jrr5556> TENNIS COACH
[17:19] <hjmck123> zommbbiiie
[17:19] <hjmck123> creeper now
[17:19] <jrr5556> this redsone torch will light it up
[17:20] <jrr5556> tp hj
[17:20] <hjmck123> pro
[17:20] <hjmck123> more zombies
[17:20] <jrr5556> :)
[17:20] <hjmck123> drop the oil!
[17:21] <LittleMissGrill> lies
[17:21] <hjmck123> pootis
[17:21] <jrr5556> noooo
[17:21] <jrr5556> :O
[17:21] <jrr5556> noooooooo
[17:22] <hjmck123> lul
[17:22] <jrr5556> go higher!!!
[17:22] <jrr5556> your in the ground :/
[17:22] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[17:22] <Hyperaxe1> shh
[17:22] <Hyperaxe1> hello
[17:22] * Hyperaxe1 was kicked from #main by Server
[17:22] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[17:22] <hjmck123> genius
[17:23] <jrr5556> :)
[17:23] <hjmck123> then stahp flying
[17:23] <jrr5556> HACKER
[17:23] <jrr5556> banbanban
[17:23] <jrr5556> yope
[17:23] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[17:23] <Hyperaxe1> jetpacks ah
[17:23] <jrr5556> banbanban
[17:23] <hjmck123> pootis
[17:24] <jrr5556> I lost mine :/
[17:24] <Hyperaxe1> huehue
[17:24] <jrr5556> your place?
[17:24] <Hyperaxe1> no
[17:24] <Hyperaxe1> just someone's
[17:24] <jrr5556> ahh manni's
[17:24] <Hyperaxe1> hnnnggg
[17:24] <hjmck123> mannis wut
[17:24] <Hyperaxe1> not enough 3D
[17:25] <jrr5556> manni's tomb
[17:25] <hjmck123> oh
[17:25] <hjmck123> lol
[17:25] <Hyperaxe1> psst
[17:25] <Hyperaxe1> hj
[17:25] <Hyperaxe1> watch this
[17:25] <hjmck123> wot
[17:25] <hjmck123> gj
[17:25] <hjmck123> bai
[17:25] <Hyperaxe1> :)
[17:25] <jrr5556> hj jump this way
[17:25] <jrr5556> you make it
[17:25] <hjmck123> hyper
[17:25] <hjmck123> look at that
[17:25] <hjmck123> amazing house
[17:26] <jrr5556> no bad
[17:26] <hjmck123> jrr
[17:26] <hjmck123> look at it 2
[17:26] <Hyperaxe1> ew
[17:26] <jrr5556> I have seen it many times
[17:26] <Hyperaxe1> yuck
[17:26] <hjmck123> its amazing
[17:26] <Hyperaxe1> the inside
[17:26] <Hyperaxe1> :(
[17:26] <jrr5556> yuck x2
[17:26] <Hyperaxe1> lol hj
[17:26] <Hyperaxe1> *appears*
[17:26] <hjmck123> how cud u
[17:26] <hjmck123> my style of housing is epic
[17:26] <jrr5556> hj do you have a ncie house?
[17:27] <Hyperaxe1> plz no
[17:27] <hjmck123> yes
[17:27] <jrr5556> nice*
[17:27] <Hyperaxe1> plz no dengar
[17:27] <Hyperaxe1> plz
[17:27] <Hyperaxe1> no
[17:27] <hjmck123> r0b
[17:27] <Hyperaxe1> don't do this
[17:27] <Hyperaxe1> don't do it
[17:27] <Hyperaxe1> and wb
[17:27] <jrr5556> doongar
[17:27] <Hyperaxe1> oh god
[17:27] <Hyperaxe1> no
[17:27] <jrr5556> Wb rob
[17:27] <roberestarkk> thanks...
[17:27] <Hyperaxe1> :|
[17:27] <Hyperaxe1> different elements
[17:27] <Hyperaxe1> so
[17:27] <Hyperaxe1> no
[17:27] <jrr5556> No problem...
[17:27] <hjmck123> according to dengar.. dengar=poop
[17:28] <Hyperaxe1> everyone = poop
[17:28] <hjmck123> dengar=hj's poop
[17:28] <Hyperaxe1> game over
[17:28] <roberestarkk> dengar does = poop
[17:28] <roberestarkk> eve
[17:28] <roberestarkk> dammit Hyper
[17:28] <jrr5556> I must do work now
[17:28] <jrr5556> bye bye
[17:28] <hjmck123> bai
[17:28] <Hyperaxe1> cya
[17:28] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[17:28] <Hyperaxe1> hey a large hole
[17:28] <hjmck123> its not a hole
[17:28] <hjmck123> its a wall
[17:28] <Hyperaxe1> nope
[17:28] <Hyperaxe1> definitely a hole
[17:29] <hjmck123> oh this
[17:29] <hjmck123> lol
[17:29] <hjmck123> ill just
[17:29] <hjmck123> stay here
[17:29] <hjmck123> tis ma new home
[17:29] <hjmck123> hmm
[17:29] <hjmck123> y do some pots
[17:29] <hjmck123> do dmg
[17:30] <Hyperaxe1> that was me punching you
[17:30] <Hyperaxe1> trying to trigger it
[17:30] <hjmck123> oh
[17:30] <hjmck123> lol
[17:30] <hjmck123> deja vu
[17:30] <hjmck123> i remember sum1 throwing pots at me
[17:30] <hjmck123> like
[17:30] <hjmck123> 5 mins ago
[17:30] <Hyperaxe1> that was me
[17:30] <hjmck123> 10 mins then
[17:30] <hjmck123> and dinner lolbrbpootis
[17:31] <hjmck123> im eating poop
[17:31] <hjmck123> :)
[17:31] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123§r) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[17:31] <Hyperaxe1> hj
[17:31] <Hyperaxe1> get skullgirls
[17:31] <Hyperaxe1> holy jesus balls to the face
[17:31] <Hyperaxe1> tinyurl that
[17:31] <roberestarkk> fail
[17:31] <Hyperaxe1> that too
[17:32] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[17:32] <roberestarkk> you realise that the Coalition wanted to scrap the whole thing, and it was only Turnbull who was
[17:32] <roberestarkk> able to bring it back to being a thing?
[17:32] <roberestarkk> don't rock the boat
[17:33] <roberestarkk> Okay, now I want to find a real cliff
[17:34] <LittleMissGrill> :O
[17:34] <LittleMissGrill> rob don't die!
[17:34] <LittleMissGrill> we need you irl
[17:35] <roberestarkk> pfft, what even for?
[17:35] <roberestarkk> it's a well known fact that I am useless
[17:35] <LittleMissGrill> cos how will i spend my day :(
[17:35] <LittleMissGrill> not to me!
[17:36] <roberestarkk> =)
[17:36] <LittleMissGrill> so so so
[17:36] <LittleMissGrill> you won't jump off a cliff?
[17:36] <LittleMissGrill> and/or poison yourslef?
[17:37] <roberestarkk> no, I'm okay now
[17:37] <LittleMissGrill> okay good
[17:37] <roberestarkk> Monty Python!
[17:37] <LittleMissGrill> speaking of tea and suicide
[17:37] <LittleMissGrill> i have this plan to save lifes
[17:37] <LittleMissGrill> you know the gap?
[17:37] <roberestarkk> nope
[17:37] <LittleMissGrill> actually you probably don't
[17:37] <LittleMissGrill> place in sydney which is notorious for suicides
[17:37] <LittleMissGrill> huge cliff
[17:37] <roberestarkk> Oh, yeah
[17:37] <LittleMissGrill> i wanna set up a free tea stall there
[17:37] <LittleMissGrill> no obligation for a chat
[17:38] <LittleMissGrill> just have some tea
[17:38] <LittleMissGrill> and thennni can talk to them
[17:38] <roberestarkk> what if they dinnae like tea?
[17:38] <LittleMissGrill> coffee
[17:38] <LittleMissGrill> hot chocolate
[17:38] <roberestarkk> what if they dinnae like coffee?
[17:38] <LittleMissGrill> pies
[17:38] <roberestarkk> what if they dinnae like hot chocolate?
[17:38] <roberestarkk> oh pies
[17:38] <roberestarkk> okay
[17:38] <LittleMissGrill> we'll have a whole bunch of yummy stuff
[17:39] <LittleMissGrill> melting moments and other assorted treats
[17:39] <LittleMissGrill> be there 24 hrs a day just giving people free drinks
[17:39] <LittleMissGrill> and a blanket
[17:39] <LittleMissGrill> and cuddles cos cuddles are the best
[17:39] <roberestarkk> pfft, you'd never make it 24/7
[17:40] <LittleMissGrill> i could
[17:40] <LittleMissGrill> with an awesome team of volunteers
[17:40] <LittleMissGrill> why do you want to find fault in my plans ;(
[17:40] <roberestarkk> because life isn't fair
[17:40] <roberestarkk> aaand I'm being a dick
[17:41] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[17:41] <LittleMissGrill> not anymore!
[17:41] <Dengar708> okai
[17:41] <LittleMissGrill> whats up?
[17:42] <Dengar708> are you goign to fight in the war?
[17:42] <LittleMissGrill> i dunno :(
[17:42] <LittleMissGrill> that's what i need to talk to rob about!
[17:42] <Dengar708> which side you fight for?
[17:42] <LittleMissGrill> rob!
[17:42] <Dengar708> I'll send you a bullet with love xD
[17:42] <LittleMissGrill> yay!
[17:43] <LittleMissGrill> i love love!
[17:43] <Dengar708> like Peppy's way of getting suggestions
[17:43] <LittleMissGrill> i think i'll be the only one fighting
[17:43] <Dengar708> he only accepts them if they come with love
[17:43] <Dengar708> you have ejano
[17:43] <Dengar708> and jeem
[17:43] <Dengar708> and rob
[17:43] <LittleMissGrill> jeem isn't available
[17:43] <LittleMissGrill> ejano probs will be!
[17:43] <Dengar708> and other people maybe
[17:43] <LittleMissGrill> i dunno who was in cos
[17:43] <Dengar708> rob will be
[17:43] <LittleMissGrill> IS in cos
[17:43] <LittleMissGrill> cos i'm not giving up yet :D <3
[17:44] <Dengar708> I am okay snipah
[17:44] <LittleMissGrill> we don't have guns though
[17:44] <LittleMissGrill> so i feel this is an unfair war
[17:44] <Dengar708> you have prowess potions
[17:45] <LittleMissGrill> that is true!
[17:45] <roberestarkk> we have guns
[17:45] <LittleMissGrill> do we?!
[17:45] <roberestarkk> I gave you 2 the other day
[17:45] <Dengar708> the super OP ones
[17:45] <LittleMissGrill> that was ages ago
[17:45] <LittleMissGrill> that was that time i died and it despawned instantly
[17:45] <roberestarkk> ah
[17:46] <roberestarkk> I've given up on that
[17:46] <LittleMissGrill> maybe
[17:47] <Dengar708> LM want an arrow with your name on it?
[17:47] <LittleMissGrill> :O
[17:47] <LittleMissGrill> yes
[17:47] <LittleMissGrill> i really do
[17:47] <Dengar708> but why?
[17:47] <LittleMissGrill> rob i might ask for some guns closer to the date
[17:47] <Dengar708> date is tommorow or day after
[17:47] <roberestarkk> sure
[17:47] <LittleMissGrill> but i don' trust myself with things in the long term anymore
[17:48] <Dengar708> damnit
[17:48] <LittleMissGrill> tomorrow or the day after is long term
[17:48] <LittleMissGrill> i can't do tomorrow D:
[17:48] <LittleMissGrill> make it the day after
[17:48] <Dengar708> YES
[17:48] <Dengar708> landed on a 1x1 pillar
[17:48] <Dengar708> with a jet pack
[17:48] <Dengar708> from 20 blocks away
[17:48] <Dengar708> at least
[17:49] <Dengar708> like 50 blocks
[17:49] <LittleMissGrill> i'm proud of you
[17:50] <Dengar708> water blast!
[17:52] <LittleMissGrill> sorry making tea n_n
[17:52] <Dengar708> Have some water
[17:53] <Dengar708> water
[17:53] <LittleMissGrill> dengar!
[17:53] <Dengar708> it does 0 damage
[17:53] <LittleMissGrill> wtf
[17:53] <Dengar708> I threw 100 at hj xD
[17:53] <Dengar708> they literally there for effect
[17:53] <LittleMissGrill> i'm still making tea give me a bit before you start attacking me :P
[17:53] <Dengar708> still confused why they are there xD
[17:54] <Dengar708> it isn't attacking
[17:54] <Dengar708> it is giving you water
[17:54] <Dengar708> or fuel
[17:54] <Dengar708> I am personally not sure
[17:55] <Dengar708> it was almost night
[17:55] <LittleMissGrill> did you tomb me
[17:57] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[17:57] <Dengar708> hey mana
[17:58] <Manalishi> Howdy everyone
[17:58] <LittleMissGrill> heya!
[17:58] <Dengar708> mana are you CoS?
[17:58] <Manalishi> am I?
[17:59] <roberestarkk> can you use [cos] lockettes?
[17:59] <Manalishi> I don't know
[18:00] <roberestarkk> you can, is the answer
[18:00] <Manalishi> Oh
[18:00] <Manalishi> Then yes
[18:00] <LittleMissGrill> i love that rob isn't 100% sure who's in cos haha
[18:00] <roberestarkk> I am 100% sure
[18:00] <roberestarkk> I'm trying to make him remember
[18:00] <Dengar708> Lm you done drinking tea?
[18:00] <LittleMissGrill> ohhh
[18:00] <LittleMissGrill> fairypuff
[18:00] <Dengar708> I am killing alot of mobs
[18:00] <LittleMissGrill> i made some rice and milk
[18:00] <LittleMissGrill> but no i am heading back to my mc space (ie bed)
[18:01] <Dengar708> Bed intruder
[18:01] <LittleMissGrill> nuhuh
[18:01] <LittleMissGrill> he clearly invited me
[18:01] <Dengar708> Hide your kids hide your wife
[18:03] <LittleMissGrill> man there's nothing interesting on the forums
[18:04] <LittleMissGrill> what am i supposed to do with my days
[18:04] <Dengar708> make something itneresting happen on forums
[18:04] <Dengar708> ask people whether something is ironic
[18:04] <LittleMissGrill> i did
[18:04] <LittleMissGrill> i applied for citizen
[18:04] <LittleMissGrill> that was vaguely interesting
[18:04] <Manalishi> Start a religious debate
[18:04] <LittleMissGrill> i'll say something negative about the coalition
[18:05] <Manalishi> hah, everyone does.
[18:05] <Manalishi> That wouldn't be interesting
[18:05] <Manalishi> :P
[18:05] <LittleMissGrill> okay
[18:05] <LittleMissGrill> i'll say something negative about labour!
[18:06] <Manalishi> gtgbai
[18:06] <Dengar708> cya
[18:06] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§r) Quit (§eManalishi left the game.)
[18:06] <LittleMissGrill> bye :(
[18:06] <LittleMissGrill> so lonely
[18:06] <Dengar708> don't do that either
[18:06] <Dengar708> Challenge me to a foot race?
[18:06] <Dengar708> in MC
[18:06] <LittleMissGrill> mmk
[18:07] <Dengar708> from here to the pillar?
[18:07] <LittleMissGrill> beep jungle biome!
[18:07] <Dengar708> ready?
[18:07] <LittleMissGrill> yep
[18:07] <Dengar708> go!
[18:07] <LittleMissGrill> psh
[18:07] <LittleMissGrill> rude
[18:07] <Dengar708> xD
[18:07] <Dengar708> I used foot
[18:07] <Dengar708> for a portion
[18:08] <Dengar708> Goomba stomp!
[18:08] <LittleMissGrill> goomba stomp?!
[18:08] <Dengar708> I am now mario
[18:09] <Dengar708> with a jetpack
[18:09] <LittleMissGrill> :D
[18:09] <Dengar708> and much more handsome
[18:09] <LittleMissGrill> cool
[18:09] <Dengar708> the hit boxes are a pain
[18:10] <Dengar708> damnit
[18:11] <Dengar708> no hj
[18:11] <Dengar708> was going to suggest hunt the hj
[18:11] <LittleMissGrill> hunt rob!
[18:11] <LittleMissGrill> but no killing
[18:11] <Dengar708> damnit
[18:11] <LittleMissGrill> rob istoo cool for that
[18:11] <Dengar708> that is the best part
[18:11] <Dengar708> the whole point is to kill them
[18:11] <Dengar708> with hunt the hj
[18:11] <Dengar708> hj runs away
[18:11] <Dengar708> you pull out your rifle
[18:11] <Dengar708> and try and hit him
[18:12] <Dengar708> like shooting clay discs
[18:12] <Dengar708> except more irradic
[18:12] <LittleMissGrill> ooh he's in his island
[18:12] <LittleMissGrill> lets go swimming
[18:12] <Dengar708> Swimming
[18:12] <Dengar708> with a jetpack
[18:12] <LittleMissGrill> i don't has one of those
[18:13] <Dengar708> makes diving more interesting
[18:13] * dogwateroz (dogwateroz@dogwateroz) has joined #main
[18:13] <Dengar708> hey dogwater
[18:13] <LittleMissGrill> heya dog!
[18:13] <dogwateroz> hihi
[18:13] <LittleMissGrill> advanced!
[18:13] <Dengar708> Did you know dengar is malasian
[18:13] <LittleMissGrill> congrats :)
[18:13] <Dengar708> malaysian*
[18:13] <LittleMissGrill> i did!
[18:13] <dogwateroz> yep, thanks LMG
[18:14] <Dengar708> what does it mean?
[18:14] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[18:14] <LittleMissGrill> hj!
[18:14] <hjmck123> kablamo
[18:14] <Dengar708> it doesn't mean hj
[18:14] <dogwateroz> the hj
[18:14] <LittleMissGrill> what does what mean?
[18:14] <hjmck123> it migh
[18:14] <Dengar708> and speaking of the hj
[18:14] <hjmck123> t
[18:14] <LittleMissGrill> that you're from malaysia?
[18:14] <Dengar708> nope
[18:14] <dogwateroz> *hey hj
[18:14] <hjmck123> halla
[18:14] <Dengar708> I chose it because of the phase i was going through at the time xD
[18:14] <Dengar708> it means silence
[18:14] <hjmck123> wut is it
[18:14] <Dengar708> didn't figure out till someone told me
[18:14] <LittleMissGrill> so you're not malaysian?
[18:14] <Dengar708> nope
[18:14] <Dengar708> aussie
[18:14] <hjmck123> wuts the word
[18:15] <Dengar708> and chinese
[18:15] <Dengar708> dengar
[18:15] <LittleMissGrill> ohh
[18:15] <hjmck123> oh
[18:15] <hjmck123> lol
[18:15] <hjmck123> WRONG
[18:15] <Dengar708> yes
[18:15] <hjmck123> thats dengar
[18:15] <Dengar708> that was where i got it from
[18:15] <Dengar708> not what the name means
[18:15] <Dengar708> hj hunt time?
[18:15] <hjmck123> go hunt lm
[18:16] <LittleMissGrill> why me
[18:16] <Dengar708> hj
[18:16] <Dengar708> you get a super speedy potion
[18:16] <hjmck123> i dun need potions
[18:16] <Dengar708> speed 6
[18:16] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[18:16] <Hyperaxe1> zoom
[18:16] <Dengar708> you don't have to use
[18:16] <hjmck123> hyppppeeeerrrr
[18:17] <Hyperaxe1> this jetpack ;)
[18:17] <hjmck123> ill buy it for a flower
[18:17] * VAHO999NA (VAHO999NA@VAHO999NA) has joined #main
[18:17] <hjmck123> val
[18:17] <Hyperaxe1> hey vaho
[18:17] <hjmck123> val
[18:17] <hjmck123> val
[18:17] <VAHO999NA> hai
[18:17] <LittleMissGrill> heya val
[18:17] <hjmck123> val hyper did it
[18:17] <hjmck123> HE DID IT
[18:18] <VAHO999NA> HE DID IT
[18:18] <hjmck123> yes
[18:18] <hjmck123> do what must be done
[18:18] <hjmck123> >:D
[18:18] <roberestarkk> oh jesus
[18:18] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[18:18] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[18:18] <hjmck123> wheres jesus
[18:18] <Dengar708> hj
[18:18] <hjmck123> r u jesus deng?
[18:18] <Dengar708> you want to play?
[18:19] <Hyperaxe1> no
[18:19] <Hyperaxe1> I am
[18:19] <roberestarkk> seeing 2 people riverdance while sitting behind a desk is almost funny enough to cheer me up
[18:19] <Dengar708> almost
[18:19] <Dengar708> why so glum chum
[18:19] <hjmck123> ^
[18:19] <Hyperaxe1> :|
[18:19] <Hyperaxe1> no
[18:19] <hjmck123> maybe he works
[18:19] <hjmck123> at the chum bucket
[18:20] <roberestarkk> I got some very unwelcome news today is all, I am now attempting to forget it and cheer myself up
[18:20] <Dengar708> what was it
[18:20] <roberestarkk> so ignore me if I suddenly start being a tool
[18:20] <hjmck123> y so prying
[18:20] <Hyperaxe1> dengar please
[18:20] <Dengar708> see if i can solve
[18:20] <hjmck123> one does not solve new
[18:20] <hjmck123> news
[18:21] <Hyperaxe1> Q3. a) Solve Rupert Murdoch.
[18:21] <hjmck123> pootis
[18:21] <VAHO999NA> is there a way out? ><
[18:21] <Hyperaxe1> no
[18:21] <Hyperaxe1> you cannot simply
[18:21] <Hyperaxe1> escape
[18:21] <Hyperaxe1> rupert murdoch
[18:21] <hjmck123> val
[18:21] <hjmck123> its a hole
[18:21] <hjmck123> y wud there be
[18:21] <Dengar708> Vaho
[18:21] <Hyperaxe1> lol
[18:21] <Dengar708> I can get out
[18:21] <hjmck123> val
[18:21] <Dengar708> it is easy
[18:21] <hjmck123> deng did it
[18:22] <hjmck123> HE DID IT
[18:22] <VAHO999NA> oh yes
[18:22] <VAHO999NA> a jetpack
[18:22] <Dengar708> watch vaho
[18:22] <VAHO999NA> :c
[18:22] <hjmck123> valllll
[18:22] <hjmck123> he did it
[18:22] <VAHO999NA> ik
[18:22] <VAHO999NA> :P
[18:22] <hjmck123> you must do wut must be done
[18:23] <hjmck123> hyper
[18:23] <Hyperaxe1> yes
[18:23] <hjmck123> drop some zombies down
[18:23] <Hyperaxe1> do you want me to kill you
[18:23] <VAHO999NA> D:
[18:23] <Dengar708> we shot endermen to death
[18:23] <hjmck123> they r food
[18:23] <hjmck123> gj?
[18:23] <VAHO999NA> im stuck
[18:23] <VAHO999NA> ><
[18:23] <hjmck123> lol
[18:23] <hjmck123> yay zombie
[18:23] <VAHO999NA> ty xD
[18:23] <Dengar708> challenge 1
[18:23] <roberestarkk> claudia winkleman... what is she in?
[18:23] <Dengar708> escape the pit
[18:23] <Hyperaxe1> come here zombie
[18:23] <hjmck123> idk
[18:23] <Hyperaxe1> no
[18:23] <Hyperaxe1> no
[18:23] <Hyperaxe1> no plz no
[18:23] <VAHO999NA> :c i lost my jetpack
[18:24] <hjmck123> make 1
[18:24] <LittleMissGrill> why is choosing a facebook dp so hard >.>
[18:24] <hjmck123> food!
[18:24] <Hyperaxe1> just put mayhem has your dp
[18:24] <hjmck123> cuz yours is a green box with text..
[18:24] <Hyperaxe1> :)
[18:24] <hjmck123> i can totz giv poke pics
[18:24] <hjmck123> >:D
[18:25] <hjmck123> u shudda done this in rpg hyper
[18:25] <hjmck123> feed serfs like this
[18:25] <LittleMissGrill> no i want a picture of my face
[18:25] <VAHO999NA> lolol
[18:25] <Hyperaxe1> needs to be about 20% furry
[18:25] <hjmck123> your face
[18:25] <hjmck123> hmmm
[18:25] <Hyperaxe1> go in
[18:25] <Hyperaxe1> zombies
[18:25] <Hyperaxe1> plz
[18:25] <hjmck123> zombie head
[18:25] <hjmck123> awyea
[18:25] <VAHO999NA> notagain ><
[18:26] <hjmck123> pro
[18:26] <Hyperaxe1> yesss
[18:26] <Hyperaxe1> got the spider in
[18:26] <Dengar708> genius
[18:26] <hjmck123> oryl
[18:26] <Dengar708> Lemme get mine
[18:26] <hjmck123> your wut
[18:26] <Hyperaxe1> secret
[18:26] <Dengar708> my stick
[18:26] <roberestarkk> why do you want LM's face to be 20% furry?
[18:26] <hjmck123> spider eyeballz
[18:26] <Dengar708> for hitting things
[18:26] <hjmck123> who doesnt
[18:26] <Dengar708> for hitting things
[18:26] <Hyperaxe1> I thought the reasons were obvious
[18:26] <Hyperaxe1> B)
[18:26] <hjmck123> shud i draw lm
[18:26] <Hyperaxe1> yes
[18:26] <Hyperaxe1> do it
[18:27] <hjmck123> k
[18:27] <VAHO999NA> gtg :/
[18:27] <LittleMissGrill> why is my face 20% blurry D:
[18:27] <VAHO999NA> bye guys
[18:27] * VAHO999NA (VAHO999NA@VAHO999NA§r) Quit (§eVAHO999NA left the game.)
[18:27] <LittleMissGrill> i promise irl if it's like totally real
[18:27] <LittleMissGrill> you can even touch it
[18:27] <roberestarkk> lolwut?
[18:27] <Hyperaxe1> yesss
[18:27] <Dengar708> 1 enderpearl
[18:27] <LittleMissGrill> you said my face was blurry?
[18:27] <Dengar708> who will escape
[18:27] <Dengar708> the piut
[18:27] <LittleMissGrill> i so confused D:
[18:27] <Dengar708> pit
[18:27] <roberestarkk> furry*
[18:28] <Hyperaxe1> I hope those spiders don't do anything bad
[18:28] <Hyperaxe1> :)
[18:28] <Dengar708> There is an enderpearl in pit
[18:28] <LittleMissGrill> oh. furry
[18:28] <LittleMissGrill> it's not that either!
[18:28] <Dengar708> we are hitting mobs into a pit
[18:28] <hjmck123> gj hyper
[18:29] <hjmck123> u dropped a
[18:29] <Dengar708> for vaho and hj to eat
[18:29] <hjmck123> endy man
[18:29] <Dengar708> I threw a pearl in
[18:29] <Dengar708> try and escape
[18:29] <hjmck123> oh
[18:29] <Hyperaxe1> spider = genius
[18:29] <LittleMissGrill> who hit me D:
[18:29] <hjmck123> notme
[18:29] <Dengar708> THIS
[18:29] <Dengar708> IS
[18:29] <Hyperaxe1> a skeleton
[18:29] <Dengar708> SPARTAAAAA
[18:30] <Dengar708> hj
[18:30] <hjmck123> ja
[18:30] <Dengar708> how is life
[18:30] <Dengar708> in the pit
[18:30] <hjmck123> better than outside pit
[18:30] <Hyperaxe1> lol hj
[18:30] <Dengar708> Lm
[18:30] <Dengar708> watch out
[18:30] <hjmck123> did u see ma epic drawing
[18:30] <Hyperaxe1> yes
[18:30] <Hyperaxe1> lol
[18:30] <hjmck123> its pro
[18:31] <Dengar708> it is amazing
[18:31] <hjmck123> ikr
[18:31] <LittleMissGrill> don't do it
[18:31] <Dengar708> hj
[18:31] <hjmck123> do what
[18:31] <Dengar708> it is raining people
[18:32] <hjmck123> so it is
[18:32] <Dengar708> IT IS RAINING HJ
[18:32] <Dengar708> Raining fuel
[18:32] <hjmck123> guyszzz
[18:32] <hjmck123> wut shud i draw now
[18:32] <hjmck123> gogog
[18:33] <hjmck123> name something
[18:33] <Dengar708> Padmay
[18:33] <hjmck123> hmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmm
[18:33] <Dengar708> inrl
[18:33] <hjmck123> hmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmm
[18:33] <hjmck123> k
[18:33] <Dengar708> WIN
[18:34] <Dengar708> POT SHOT
[18:34] <Dengar708> GOLF
[18:34] <Dengar708> ALBATROSS
[18:34] <Hyperaxe1> I didn't know you resorted to drugs
[18:34] <Hyperaxe1> :(
[18:34] <Dengar708> nope
[18:35] <hjmck123> guyz
[18:35] <hjmck123> i think i made her
[18:35] <hjmck123> look evil
[18:35] <hjmck123> lol
[18:35] <Dengar708> seems right
[18:35] <Hyperaxe1> LOL
[18:36] <Hyperaxe1> chocking
[18:36] <Dengar708> choking*
[18:36] <Hyperaxe1> interesting
[18:36] <Hyperaxe1> *writes it down*
[18:36] <hjmck123> choking like a clock
[18:36] <hjmck123> kay schleep
[18:36] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123§r) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[18:36] <LittleMissGrill> why do i keep moving
[18:37] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[18:37] <Dengar708> brb
[18:37] <Dengar708> nothing
[18:37] <Dengar708> shower
[18:37] <Dengar708> keep feeding hj
[18:37] <Dengar708> by dropping mobs in pit
[18:37] <Dengar708> while we are gone
[18:37] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[18:38] <LittleMissGrill> D:
[18:38] <LittleMissGrill> i is alone again?
[18:39] <roberestarkk> no?
[18:39] <LittleMissGrill> oh!
[18:40] <LittleMissGrill> i thought you were busy n_n
[18:40] <LittleMissGrill> sry
[18:40] <roberestarkk> nope ^^
[18:41] <LittleMissGrill> where is everyone rob?!
[18:41] <LittleMissGrill> it's normally like super busy thi time of day
[18:41] <roberestarkk> I know not
[18:41] <roberestarkk> maybe on one of the other servers...?
[18:42] <LittleMissGrill> oh
[18:42] <LittleMissGrill> yeah that's right
[18:42] <LittleMissGrill> we've split up the server :(
[18:42] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[18:42] <LittleMissGrill> heya manni!
[18:42] <Mannihalator> Evenin'!
[18:42] <LittleMissGrill> how are you?
[18:42] <Mannihalator> Not bad yerself?
[18:45] <LittleMissGrill> good!
[18:45] <Mannihalator> :D
[18:45] <LittleMissGrill> should i make it my fb dp?
[18:45] <roberestarkk> what?
[18:45] <Mannihalator> Yes yes yes!
[18:45] <roberestarkk> is there a conversation happening that I'm missing?
[18:46] <Mannihalator> Oh rite ur not in group chat
[18:46] <roberestarkk> Oh that
[18:46] <roberestarkk> yeah no, notifications got annoying
[18:46] <LittleMissGrill> hj drew me
[18:46] <Mannihalator> Well you miss out on some information then
[18:46] <LittleMissGrill> it's currently my forum dp
[18:46] <roberestarkk> roflbattlecopter
[18:46] <roberestarkk> yeah, I'm fine with that
[18:46] <roberestarkk> just making sure I haven't got anyone else on /ignore
[18:47] <Mannihalator> Anyone else..?
[18:47] <roberestarkk> Skeletoon is one
[18:47] <Mannihalator> Knew that :P
[18:47] <roberestarkk> pretty sure I've ignored other people as well
[18:47] <roberestarkk> but I don't really remember
[18:48] <LittleMissGrill> would you ignore me if i started talking like skeletoon?
[18:48] <Mannihalator> Lul
[18:48] <roberestarkk> yup
[18:48] <LittleMissGrill> what would you do if someone stole your skin?
[18:48] <Mannihalator> Yeah he doesn't need you littlemiss :P
[18:48] <roberestarkk> not a thing
[18:48] <LittleMissGrill> this is definitely a one way liking :(
[18:48] <roberestarkk> pfft
[18:48] <LittleMissGrill> peppy said he'd kill the person
[18:49] <roberestarkk> sif
[18:49] <roberestarkk> He already did
[18:49] <roberestarkk> just fyi
[18:49] <LittleMissGrill> o rly
[18:49] <roberestarkk> lolyep
[18:49] <LittleMissGrill> he said it'd be different if it was me
[18:49] <LittleMissGrill> but i'd be too scared to do it anyway
[18:49] <roberestarkk> =P
[18:50] <LittleMissGrill> omg hahha
[18:50] <roberestarkk> do it!
[18:50] <LittleMissGrill> and donate!
[18:50] <roberestarkk> pay the like $25
[18:50] <LittleMissGrill> totally worth the cause
[18:50] <Mannihalator> I don't have the money or I would XD
[18:50] <LittleMissGrill> i'll pay for you!
[18:50] <roberestarkk> lolno lm
[18:50] <Mannihalator> I just lost another $112 for a new starter motor for my car
[18:50] <roberestarkk> if he wants to do something that silly
[18:50] <roberestarkk> he's gotta pay for it himself
[18:51] <LittleMissGrill> but but
[18:51] <Mannihalator> I'll do it myself LM XD
[18:51] <LittleMissGrill> i'd get amusement from it
[18:51] <Mannihalator> But it'll hafta wait
[18:51] <LittleMissGrill> we can go halfsies
[18:51] <Mannihalator> I don't have any money... XD
[18:51] <roberestarkk> Actually, you know which account I miss the most?
[18:51] <Mannihalator> Not until my bike sells
[18:51] <Mannihalator> Which one?
[18:51] <LittleMissGrill> which one?
[18:51] <roberestarkk> Sqozza had one called "DRIVE_BY_BANS"
[18:51] <Mannihalator> XD
[18:51] <Mannihalator> I like it!
[18:52] <roberestarkk> he'd sit on the classic console and when someone would do something bannable
[18:52] <roberestarkk> he'd log in on it
[18:52] <roberestarkk> ban them
[18:52] <roberestarkk> and leave
[18:52] <roberestarkk> he got super-quick too!
[18:52] <Mannihalator> :P
[18:52] <LittleMissGrill> but
[18:52] <LittleMissGrill> accounts cost money D:
[18:52] <Mannihalator> Yeah
[18:52] <roberestarkk> not on classic
[18:52] <Mannihalator> ^
[18:52] <LittleMissGrill> o rly
[18:52] <roberestarkk> yarly
[18:52] <roberestarkk> accounts are free
[18:52] <Mannihalator> You can just get an account
[18:53] <roberestarkk> and you can play classic with a free account
[18:53] <roberestarkk> you've gotta purchase proper MC though
[18:53] <roberestarkk> and it's linked to your account
[18:53] <Mannihalator> So... totes making "rubberystark" right now
[18:53] <roberestarkk> lolz
[18:53] <roberestarkk> it's gotta have 2 k's
[18:53] <roberestarkk> or it's a cheap imitation of a cheap imitation
[18:53] <Mannihalator> shiet
[18:53] <Mannihalator> I need an email
[18:53] <Mannihalator> :s
[18:53] <LittleMissGrill> i have spares!
[18:53] <Mannihalator> You make it!
[18:54] <roberestarkk> lol
[18:54] <LittleMissGrill> escarpellino@hotmail com
[18:54] <Mannihalator> "rubberystarkk"
[18:54] <LittleMissGrill> no cos then i have to do stuff
[18:54] <Mannihalator> k
[18:54] <Mannihalator> Expect a confirmation email soon then :P
[18:54] <LittleMissGrill> you do it and you can use my old email :P
[18:54] <LittleMissGrill> okay!
[18:55] <Mannihalator> wow there is a lot of security now...
[18:55] <Mannihalator> it used to be just type in name you want, password and confirm email...
[18:56] <LittleMissGrill> just make all the security answers "roberestarkk"
[18:56] <LittleMissGrill> or eliza
[18:56] <roberestarkk> LOL
[18:56] <LittleMissGrill> or manni
[18:56] <roberestarkk> sure, make it something that's public record
[18:56] <LittleMissGrill> i forget where i am
[18:56] <LittleMissGrill> i have never been here before, in fact
[18:56] <roberestarkk> (the server chatlogs are publically available from the LoM Website btw)
[18:56] <Mannihalator> that's pretty much what I'm doing atm lm XD
[18:56] <LittleMissGrill> hey i haven't said my password
[18:57] <LittleMissGrill> i was about to.... so thanks for the reminder haha
[18:57] <Mannihalator> but they'll have fun getting the password
[18:57] <Mannihalator> it's complicated as f***
[18:57] <LittleMissGrill> you should message me it
[18:57] <LittleMissGrill> is it elizaisthebestest
[18:57] * bajanistheman (bajanistheman@bajanistheman) has joined #main
[18:57] <LittleMissGrill> heya bajan :)
[18:57] <bajanistheman> hey
[18:57] <LittleMissGrill> plan is now secret >.>
[18:58] * bumbag776 (bumbag776@bumbag776) has joined #main
[18:58] <bajanistheman> bumbag had someone steal from is house
[19:00] <LittleMissGrill> oh really
[19:00] <bajanistheman> yep most of his good stuff
[19:00] <LittleMissGrill> where is his house?
[19:00] <bajanistheman> he didnot break any blocks
[19:00] <roberestarkk> Oh I have an inspector!
[19:00] <LittleMissGrill> he stole from a chest?
[19:00] <LittleMissGrill> you do!
[19:01] <LittleMissGrill> go inspect!
[19:01] <roberestarkk> are you at his house bajan?
[19:01] <LittleMissGrill> do you still have tp rob?
[19:01] <bajanistheman> yep
[19:01] <roberestarkk> lol yeah
[19:01] <LittleMissGrill> come to me rob
[19:01] <LittleMissGrill> i'm here
[19:01] <LittleMissGrill> bajan has disappeared
[19:02] <bajanistheman> are you citzen LittleMissGrill
[19:02] <LittleMissGrill> yep
[19:02] <bajanistheman> good job
[19:02] <roberestarkk> where were things removed from?
[19:02] <bumbag776> r
[19:02] <LittleMissGrill> ty
[19:02] <bajanistheman> left chest
[19:02] <bumbag776> how dont grow crops
[19:03] <roberestarkk> only person who has edited that container is bumbag
[19:03] <bajanistheman> it was not private when it go stole from
[19:03] <LittleMissGrill> what was stolen bb?
[19:04] <bajanistheman> his iron and diamond sword
[19:04] <roberestarkk> it'd have to have been more than a month ago
[19:04] <roberestarkk> or it'd be logged
[19:04] <bajanistheman> today it was
[19:04] <LittleMissGrill> does bb not speak
[19:05] <bumbag776> wo
[19:05] <LittleMissGrill> herro hyper/dengar/alex
[19:05] <bajanistheman> hey
[19:05] <bajanistheman> Rob
[19:05] <roberestarkk> ja?
[19:06] <bajanistheman> yes
[19:06] <LittleMissGrill> maybe try the door rob?
[19:06] <LittleMissGrill> but the chest would be logged
[19:06] <LittleMissGrill> hmmm :/
[19:08] <LittleMissGrill> ty
[19:08] <LittleMissGrill> hj drew it for me <3
[19:08] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[19:08] <Dengar708> dat hj
[19:08] <bumbag776> rob
[19:08] * roberestarkk was kicked from #main by Server
[19:08] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[19:08] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[19:08] <Dengar708> Who wants to play pit survival?
[19:08] * Mannihalator was kicked from #main by Server
[19:08] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§r) Quit (§eMannihalator left the game.)
[19:09] <Dengar708> PvP or rdm?
[19:09] <bumbag776> ti let him
[19:09] <Dengar708> why
[19:09] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[19:09] <Dengar708> wb
[19:09] * Milamber_ConDoin (Milamber_ConDoin@Milamber_ConDoin) has joined #main
[19:09] <Mannihalator> Wasn't even gone for 10 minutes bro
[19:09] <LittleMissGrill> welcome!
[19:09] <Mannihalator> what r u doin server
[19:09] <bumbag776> wont so some seed
[19:09] <Milamber_ConDoin> :)
[19:09] <Dengar708> Anyone want to play pit survival?
[19:09] <LittleMissGrill> oh
[19:10] <LittleMissGrill> you are not new at all!
[19:10] <Mannihalator> Lul
[19:10] <bajanistheman> what is oit survival
[19:10] <Milamber_ConDoin> im new to the map
[19:10] <Dengar708> You are dropped in the pit
[19:10] <Dengar708> and must surviv
[19:10] <Dengar708> e
[19:10] <Dengar708> bring no items
[19:10] <bumbag776> ti let him
[19:10] <Dengar708> the only food is the mobs dropped in
[19:10] <Dengar708> anyone want to play?
[19:10] <Milamber_ConDoin> it always sez ppl r new wen they 1st join the map
[19:10] <Dengar708> yep
[19:11] <Mannihalator> uh oh
[19:11] <Mannihalator> Rob's not gonna like ya talkin' like that :P
[19:11] <roberestarkk> MILLY!
[19:11] <LittleMissGrill> It's true Mil!
[19:11] <Dengar708> Manni
[19:11] <Dengar708> look at this
[19:11] <Dengar708> I am super man
[19:11] <LittleMissGrill> unless he likes you very much like he appears to!
[19:11] <Dengar708> I can jump out of pit
[19:11] <Milamber_ConDoin> hi!
[19:11] <Dengar708> ready manni
[19:11] <Dengar708> watch
[19:11] <Dengar708> watch manni
[19:12] <roberestarkk> You have been gone for a ridiculously long time D=
[19:12] <Milamber_ConDoin> some1 delted my account
[19:12] <roberestarkk> ah yeah, that happens!
[19:12] <Dengar708> Manni
[19:13] <roberestarkk> it's not a person, it's just inactivity
[19:13] <Milamber_ConDoin> :(
[19:13] <Dengar708> I can jump over small buildings in a single bound
[19:13] <Mannihalator> I'm gettin' followed by a d00ngar
[19:13] <Dengar708> Super D00ngar
[19:13] <Milamber_ConDoin> dis shop iz ugly
[19:13] <Milamber_ConDoin> i dun lik it
[19:13] <LittleMissGrill> susies?
[19:14] <Milamber_ConDoin> probly
[19:14] <Milamber_ConDoin> aw the top bit is fine tho
[19:14] <roberestarkk> Hah, you're the one person I know who likes symmetry more than I do =L
[19:14] <Dengar708> KFC?
[19:14] <bajanistheman> can sombody rank me and my house
[19:14] <Dengar708> sells nether warts
[19:15] <LittleMissGrill> no mod powers bajan! :(
[19:15] <Dengar708> Lemme seeeee
[19:15] <Dengar708> before I call weavyyyy
[19:15] <Mannihalator> heehee
[19:15] <Mannihalator> I totally could be mod
[19:15] <Mannihalator> but nah
[19:15] <Milamber_ConDoin> yer, simmitry is gud, maks thins lok bettr
[19:15] <Mannihalator> too much feffort
[19:15] <Dengar708> abit box like
[19:16] <Dengar708> and where is the 3rd floor
[19:16] <Milamber_ConDoin> aww
[19:16] <Milamber_ConDoin> yay!
[19:16] <LittleMissGrill> you should become mod manni
[19:16] <LittleMissGrill> then i'll apply for trusted
[19:16] <Milamber_ConDoin> I shud tots b mod!
[19:16] <Mannihalator> but..
[19:16] <LittleMissGrill> but you're never on! :P
[19:16] <Milamber_ConDoin> ery1 luv me!
[19:17] <Mannihalator> I failed with 16 yes...
[19:17] <Mannihalator> I doubt I'll evs get it
[19:17] <LittleMissGrill> srsly? haha
[19:17] <Mannihalator> yes! lol
[19:17] * bumbag776 (bumbag776@bumbag776§r) Quit (§ebumbag776 left the game.)
[19:17] <LittleMissGrill> i'd vote for you!
[19:17] * bumbag776 (bumbag776@bumbag776) has joined #main
[19:17] <Mannihalator> 16 people did...
[19:17] <Mannihalator> do you not get that
[19:17] <Mannihalator> 16 people
[19:17] <Mannihalator> 16!
[19:17] <LittleMissGrill> i'm talking about admins
[19:17] <LittleMissGrill> i assume admins were the people who said no?
[19:18] <Dengar708> There has to be a position avaliable LM
[19:18] <Dengar708> the last one was filled
[19:18] <Dengar708> there might be one if someone is demoted or promoted
[19:18] <Milamber_ConDoin> @Manni, Admins no-longer have the final say on that btw
[19:18] <Mannihalator> I didn't get any no's on the app... but I guess in the approval I did
[19:18] <Dengar708> Lm
[19:18] <LittleMissGrill> i know dengar? haha
[19:18] <Dengar708> I am Super D00ngar
[19:19] <Dengar708> I can jump over small buildings in a single bound!
[19:19] <Milamber_ConDoin> The applications process is now entirely community driven
[19:19] <Milamber_ConDoin> I'm pretty sure
[19:19] <LittleMissGrill> yes
[19:19] <LittleMissGrill> it came in a few weeks ago
[19:19] <Dengar708> woosh
[19:19] <Dengar708> dengar speeds
[19:19] <Milamber_ConDoin> baka
[19:19] <LittleMissGrill> but i think for staff positions they admins should get the final say
[19:20] <Mannihalator> I think they still do
[19:20] <LittleMissGrill> cos they do have to work closely with them
[19:20] <Dengar708> i think they should if 2 apps are close
[19:20] <Milamber_ConDoin> in a totally non creepy way
[19:20] <LittleMissGrill> i protect you!
[19:20] <Dengar708> I has stick
[19:21] <Milamber_ConDoin> pfft
[19:21] <LittleMissGrill> i trust the admins
[19:21] <Milamber_ConDoin> dengar wouldn't dare kill me
[19:21] <LittleMissGrill> they make good decisions, most of the time
[19:21] <Dengar708> Hey Rob
[19:21] <Milamber_ConDoin> Hai
[19:21] <Dengar708> why you on both account btw
[19:21] <Milamber_ConDoin> feces and chortles
[19:21] <LittleMissGrill> ... wait
[19:21] <Dengar708> right
[19:21] <LittleMissGrill> mil is rob?
[19:21] <Dengar708> makes sense
[19:21] <Dengar708> yep
[19:21] <LittleMissGrill> D:
[19:21] <Milamber_ConDoin> it does if you read it as "s**ts and giggles"
[19:22] <Dengar708> The potions deal no damage any way
[19:22] <LittleMissGrill> but
[19:22] <Milamber_ConDoin> I also have an account called "Arutha_Condoin
[19:22] <LittleMissGrill> like
[19:22] <LittleMissGrill> is he really?
[19:22] <Dengar708> yes
[19:22] <Milamber_ConDoin> and I took like a whole heart of damage just now Denny
[19:22] <Dengar708> Rob say hi
[19:22] <Milamber_ConDoin> Hihi
[19:22] <Dengar708> hmm
[19:22] <Milamber_ConDoin> Oh
[19:22] <roberestarkk> Hihi
[19:22] <LittleMissGrill> no wonder it hought he was cool
[19:22] <Dengar708> maybe they deal damage when they hit back
[19:22] <Mannihalator> lol wot lm
[19:22] <LittleMissGrill> i thought i could make a new friend ?
[19:22] <Mannihalator> Mil =/= rob
[19:22] <Mannihalator> lolwot
[19:22] <LittleMissGrill> oh
[19:22] <LittleMissGrill> but
[19:22] <LittleMissGrill> dengar said!
[19:23] <roberestarkk> Manni be trollin'
[19:23] <LittleMissGrill> i'm so confused :(
[19:23] <Dengar708> mil=/=rpb=/=arutha
[19:23] <Dengar708> rob*
[19:23] <Mannihalator> I AM NOT A TROLL
[19:23] <Mannihalator> I DON'T LIVE UNDER A BRIDGE
[19:23] <Dengar708> yes you do
[19:23] <bajanistheman> does anybody have a good cave
[19:23] <roberestarkk> YEAH!
[19:23] <Dengar708> *Builds bridge over's manni's house
[19:23] <Mannihalator> I SAID YOU WEREN'T ROB YOU KNOBHEAD
[19:24] <Milamber_ConDoin> THAT'S WHAT I JUST SAID!
[19:24] <roberestarkk> YEAH!
[19:24] <Dengar708> this conversation
[19:24] <LittleMissGrill> i wanna go hide under a bridge and cry :(
[19:24] <Dengar708> must go on forums
[19:24] <Milamber_ConDoin> naww =(
[19:24] <Dengar708> LM I can help with that
[19:24] <bajanistheman> does anybody have a good cave?
[19:24] <LittleMissGrill> i don't know if i even know you :( do i want a hug from you?!
[19:24] <LittleMissGrill> yes!
[19:24] <LittleMissGrill> i have several
[19:25] <bajanistheman> can i use
[19:25] <Milamber_ConDoin> You do, because you like hugs
[19:25] <LittleMissGrill> yes come
[19:25] <Dengar708> jump bridge :D
[19:25] <Milamber_ConDoin> JUMP!
[19:25] <LittleMissGrill> how do you know though
[19:25] <Milamber_ConDoin> MIGHTASWELLJUUUMP!
[19:25] <Milamber_ConDoin> GOAHEADANDJUMP!
[19:25] <Milamber_ConDoin> Dammit, now I gotta listen to Van Halen again
[19:25] <Milamber_ConDoin> I know because I
[19:25] <roberestarkk> am me
[19:25] <roberestarkk> therefore I
[19:25] <LittleMissGrill> ty dengar
[19:25] <Milamber_ConDoin> am
[19:26] <Dengar708> np
[19:26] <Mannihalator> my brains hurt
[19:26] * Milamber_ConDoin (Milamber_ConDoin@Milamber_ConDoin§r) Quit (§eMilamber_ConDoin left the game.)
[19:26] <Dengar708> I cna make smashing noises
[19:26] <LittleMissGrill> few
[19:26] <Dengar708> So you feel like you are breaking things
[19:26] <LittleMissGrill> rooob why you do that :(
[19:26] <roberestarkk> Milamber_ConDoin == Arutha_ConDoin == roberestarkk
[19:26] <Mannihalator> k...
[19:26] <Mannihalator> y do u have another account? XD
[19:26] <roberestarkk> and because I like to occasionally see what people think of me when I'm not me
[19:26] <LittleMissGrill> you owe me icecream for making my brain hurt
[19:26] <Dengar708> why not
[19:27] <Dengar708> he has 2 other accounts
[19:27] <LittleMissGrill> did we pass the test
[19:27] <Mannihalator> oh okay
[19:27] <Mannihalator> :D
[19:27] <Dengar708> nope
[19:27] <roberestarkk> and I got those accounts when I was playing on the greatest server in the world
[19:27] <roberestarkk> and needed players to tp to at remote locations
[19:27] <Dengar708> was it called that
[19:27] <roberestarkk> because it was before warps
[19:27] <roberestarkk> Nope, simplicity,classexception com
[19:27] <bumbag776> rob
[19:27] <bumbag776> rob
[19:27] <roberestarkk> yassuh?
[19:27] <Mannihalator> lol
[19:27] <bumbag776> come back im lonly
[19:27] <Mannihalator> rob said "sex"
[19:27] <roberestarkk> lol
[19:28] <Dengar708> m-anal-ishi
[19:28] <Dengar708> or -is-hi
[19:28] <Dengar708> dependent
[19:28] <bajanistheman> Jack Out.
[19:28] <bajanistheman> Bye
[19:28] <Dengar708> cya
[19:28] <bajanistheman> Bye
[19:28] <Dengar708> Who wants to play
[19:28] <Dengar708> pit survival?
[19:28] <bajanistheman> i am not doing a cwp
[19:29] <bajanistheman> OK now i am Bye
[19:29] * bajanistheman (bajanistheman@bajanistheman§r) Quit (§ebajanistheman left the game.)
[19:29] <Mannihalator> Why would you 'do' cwp?
[19:29] <Dengar708> LM you saw nothing
[19:29] <Mannihalator> I'm sure he does not want to be violated
[19:29] <Mannihalator> DL
[19:29] <Mannihalator> D:*
[19:29] <LittleMissGrill> what didn't i see?
[19:29] <Dengar708> everything
[19:29] <LittleMissGrill> awesp,e
[19:30] <Dengar708> I am not playing a trombone
[19:30] <LittleMissGrill> i have to constantly remind myself bajan is a kid to stay not frustrated
[19:30] * bumbag776 (bumbag776@bumbag776§r) Quit (§ebumbag776 left the game.)
[19:30] <roberestarkk> also, LM, I will totally buy you icecream
[19:30] <LittleMissGrill> really?!
[19:30] <LittleMissGrill> can it be rainbow icecream? n_n
[19:30] <Dengar708> So rob you free tommorrow?
[19:30] <Mannihalator> LOL
[19:30] <Dengar708> We have a war to schedule :P
[19:31] <LittleMissGrill> can it be the day after?
[19:31] <Mannihalator> Okay rob... I can see why you like her now c:
[19:31] <LittleMissGrill> i can't do tomorrow ;(
[19:31] <LittleMissGrill> what did i do?!
[19:31] <Dengar708> everything
[19:31] <Mannihalator> The "can it be rainbow icecream? n_n"
[19:31] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[19:31] <Mannihalator> :')
[19:31] <Dengar708> i don't get the n_n face
[19:31] <Dengar708> WHAT DOES IT MEAN
[19:32] <LittleMissGrill> it's a smiley face!
[19:32] <Mannihalator> No no not the smiley
[19:32] <Mannihalator> the whole sentence
[19:32] <LittleMissGrill> :3 manni you're nice
[19:32] <Mannihalator> I just thought it was rather... (excuse me I'm about to ruin my manliness) cute :')
[19:33] <Dengar708> I must now go
[19:33] <LittleMissGrill> naw thank youuu.
[19:33] <Dengar708> have fun everyone
[19:33] <LittleMissGrill> rob didn't thikn so
[19:33] <LittleMissGrill> cos he left :(
[19:33] <LittleMissGrill> bye!
[19:33] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[19:34] <Mannihalator> lol
[19:34] <Mannihalator> Just because he left doesn't mean he doesn't think so :P
[19:34] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[19:34] <LittleMissGrill> robbb :)
[19:34] <roberestarkk> yes really
[19:34] <Mannihalator> rob rob rob
[19:34] <roberestarkk> bai
[19:34] <Mannihalator> Hi
[19:34] <LittleMissGrill> gnight!
[19:34] <LittleMissGrill> yes really to what?
[19:35] <roberestarkk> I'll buy you ice cream
[19:35] <roberestarkk> I missed everything after that
[19:35] <roberestarkk> internet died
[19:35] <Mannihalator> She wants rainbow icecream
[19:35] <LittleMissGrill> i was just wondering if it could be rainbow icecream?
[19:35] <roberestarkk> ahlol
[19:35] <LittleMissGrill> yuhuh n_
[19:35] <Mannihalator> and I said it was cute that she wanted it
[19:35] <roberestarkk> never heard of it
[19:35] <roberestarkk> but sure
[19:35] <Mannihalator> And it felt really awkward
[19:35] <LittleMissGrill> :O
[19:35] <Mannihalator> for me
[19:35] <Mannihalator> ...
[19:35] <Mannihalator> ._.
[19:35] <LittleMissGrill> it's the best icecream ever
[19:35] <roberestarkk> does it have chocolate in it?
[19:36] <LittleMissGrill> it's an imaginary flavour
[19:36] <LittleMissGrill> i have no idea what flavour it is
[19:36] <LittleMissGrill> (don't ruin it for me)
[19:36] <roberestarkk> -.-
[19:36] <LittleMissGrill> but to me it tastes like rainbows
[19:36] <LittleMissGrill> you should try it!
[19:36] <roberestarkk> MAYBE I WILL!
[19:36] <roberestarkk> SO THERE!
[19:36] <LittleMissGrill> yeah you will!
[19:36] <LittleMissGrill> with sprinkles!
[19:37] <roberestarkk> aren't sprinkles meant to be the 'rainbow' part?
[19:37] <LittleMissGrill> no
[19:37] <LittleMissGrill> it's a multi-dimensional rainbow
[19:38] <roberestarkk> Ah =)
[19:41] <roberestarkk> ugh
[19:41] <roberestarkk> children irritate me so much
[19:41] <LittleMissGrill> whats up?
[19:41] <LittleMissGrill> why?!
[19:41] <roberestarkk> Have you ever seen the Big Fat Quiz of the <year>?
[19:42] <LittleMissGrill> nope!
[19:42] <roberestarkk> The children of some primary school do a play for one of the questions
[19:42] <roberestarkk> re-enacting some event that took place in <year>
[19:42] <roberestarkk> and it's always appalling
[19:43] <LittleMissGrill> cos they're
[19:43] <LittleMissGrill> kids
[19:43] <roberestarkk> Exactly!
[19:43] <Mannihalator> I love kids! ^^
[19:43] <roberestarkk> ewww
[19:44] <Mannihalator> Not like that knobhead!
[19:44] <roberestarkk> =P
[19:44] <LittleMissGrill> n_~
[19:44] <roberestarkk> you poor dear
[19:45] <Mannihalator> Okay I take my statement back a little
[19:45] <Mannihalator> I'd love to have kids of my own
[19:45] <Mannihalator> etc
[19:45] <roberestarkk> Oh I would too!
[19:45] <roberestarkk> It's like slavery without the illegality!
[19:46] <LittleMissGrill> i would love to have kids too!
[19:46] <LittleMissGrill> i always wanted kids in my early twenties
[19:46] <LittleMissGrill> and now i'm nearly 20
[19:46] <LittleMissGrill> and i know it's not going to happen :(
[19:46] <Mannihalator> it could...
[19:46] <LittleMissGrill> i'd have to meet the right person first
[19:46] <Mannihalator> Yeah that's the only problem lol
[19:47] <Mannihalator> I would actually totally have kids with my ex...
[19:47] <Mannihalator> Just because I know they will be good looking kids XD
[19:47] <roberestarkk> pfft
[19:47] <roberestarkk> one of my ex's has at least 1 kid
[19:47] <LittleMissGrill> i dunno if it works like that :P
[19:47] <LittleMissGrill> one of my ex's got someone pregnant
[19:47] <LittleMissGrill> while we were going out
[19:47] <Mannihalator> Yeah well
[19:48] <roberestarkk> so lucky I dodged that bullet
[19:48] <roberestarkk> wow LM
[19:48] <LittleMissGrill> i win every bad ex story ever
[19:48] <Mannihalator> If they weren't going to have such a knobhead of a mother
[19:48] <Mannihalator> I totally would
[19:48] <LittleMissGrill> but it's okay cos we broke up on good terms :)
[19:48] <LittleMissGrill> i just did the maths when he told me his new girlfriend was pregnant
[19:48] <roberestarkk> one of my ex's got her friend to tell me she was dead (she was extremely unwell at the time)
[19:49] <roberestarkk> just to see how I would react
[19:49] <LittleMissGrill> ... whaat
[19:49] <Mannihalator> >.>
[19:49] <LittleMissGrill> rob, your ex's...
[19:49] <LittleMissGrill> would attention seekers be the right word?
[19:49] <roberestarkk> possibly
[19:49] <roberestarkk> at least half cheated on me
[19:49] <roberestarkk> probably more than half actually
[19:50] <LittleMissGrill> :( i'm sorry
[19:50] <roberestarkk> lol
[19:50] <roberestarkk> I'm not =P
[19:50] <Mannihalator> Lul
[19:50] <LittleMissGrill> oh okay!
[19:50] <Mannihalator> Yes! Never had ex cheat on me yet
[19:50] <roberestarkk> I'm just pointing out my successes in dating are a viable rival to your own!
[19:50] <LittleMissGrill> it's true!
[19:50] <LittleMissGrill> that is the only bad ex i've had
[19:51] <Mannihalator> js
[19:51] <LittleMissGrill> you don't know us irl tho
[19:51] <LittleMissGrill> WE don't know each other in real life haha
[19:51] <Mannihalator> YOU SHOULD DAMMIT
[19:51] <roberestarkk> Hah, that's no obstacle
[19:51] <roberestarkk> my cousin met his fiance in WoW
[19:51] <Mannihalator> GET TO KNOW YOURSELVES
[19:51] <roberestarkk> they're adorable
[19:52] <LittleMissGrill> naw cute n_n
[19:54] <Mannihalator> My point stands
[19:54] <LittleMissGrill> lies
[19:54] <roberestarkk> I'm not, I'm just too lazy to do anything
[19:54] <roberestarkk> it doesn't even tho
[19:54] <Mannihalator> holy crap
[19:54] <roberestarkk> we've already established that we'd be miserable together
[19:54] <Mannihalator> a spider jockey in gold armour
[19:54] <Mannihalator> I have liced
[19:54] <roberestarkk> O.o
[19:54] <Mannihalator> lived*
[19:54] <LittleMissGrill> i don't remember that rob!
[19:54] <LittleMissGrill> did you establish that without me?
[19:54] <roberestarkk> lol LM
[19:54] <roberestarkk> probably
[19:54] <LittleMissGrill> cut :(
[19:55] <roberestarkk> Well, think about it...
[19:55] <roberestarkk> You like children
[19:55] <roberestarkk> I never want kids ever
[19:55] <LittleMissGrill> thats true
[19:55] <Mannihalator> I got a screeny before I slaughtered it
[19:55] <roberestarkk> I cannot stress the 'ever' enough there
[19:55] <LittleMissGrill> gj manni :P
[19:55] <roberestarkk> You like CHEESECAKE!
[19:55] <Mannihalator> fanks :3
[19:55] <LittleMissGrill> hahah
[19:55] <LittleMissGrill> THEREFORE we can never be together
[19:55] <roberestarkk> It's not even a cake
[19:56] <LittleMissGrill> exactly. i don't like cake :(
[19:56] <roberestarkk> it's just crumbs with crap on top
[19:56] <LittleMissGrill> delicious crap!
[19:56] <roberestarkk> lies
[19:56] <LittleMissGrill> so manni i'm sorry :(
[19:56] <Mannihalator> jesus christ
[19:56] <LittleMissGrill> your plan won't work
[19:56] <LittleMissGrill> rob hates me
[19:56] <roberestarkk> sif
[19:57] <roberestarkk> I like you plenty
[19:57] <Mannihalator> I'll just stick to concentrating on my relationship
[19:57] <LittleMissGrill> me too!
[19:57] <roberestarkk> Good plan!
[19:57] <roberestarkk> With who?
[19:57] <Mannihalator> Totally had first fight
[19:57] <Mannihalator> Maddz
[19:57] <roberestarkk> lolwut?
[19:57] <LittleMissGrill> o yeah
[19:57] <LittleMissGrill> what about?
[19:57] <Mannihalator> I was drunk and was calling other girls
[19:58] <Mannihalator> kinda hitting on them etc
[19:58] <Mannihalator> She found out
[19:58] <Mannihalator> Made up today though
[19:58] <Mannihalator> c:
[19:58] <roberestarkk> naaawwwwwwwww
[19:58] <Mannihalator> I blame vodka
[19:58] <roberestarkk> I don't drink!
[19:58] <roberestarkk> Avoids all this unpleasantness
[19:59] <LittleMissGrill> i don't drink either!
[19:59] <Mannihalator> I just shouldn't be drunk with my phone
[19:59] <LittleMissGrill> because my liver is stuff
[19:59] <Mannihalator> And I'd be right
[19:59] <roberestarkk> also means I keep all my inhibitions and I don't go out and meet people
[19:59] <LittleMissGrill> stuffed*
[19:59] <LittleMissGrill> you're coming out rob
[19:59] <LittleMissGrill> you promised
[19:59] <roberestarkk> sure
[19:59] <LittleMissGrill> and manni, calling up other girls and hitting on them is definitely a good way to start a fight
[19:59] <roberestarkk> but not without a great deal of planning
[19:59] <LittleMissGrill> i recommend not doing that :P
[19:59] <Mannihalator> I know
[19:59] <Mannihalator> XD
[20:00] <LittleMissGrill> meet at sydney town hall at 11am
[20:00] <Mannihalator> I found out the hard way
[20:00] <roberestarkk> A real keeper wouldn't care
[20:00] <LittleMissGrill> plan. done!
[20:00] <roberestarkk> You forgot to mention a day
[20:00] <Mannihalator> Well she forgave me pretty damn quickly
[20:00] <LittleMissGrill> we already decided!
[20:00] <LittleMissGrill> this sunday!
[20:00] <Mannihalator> Then again
[20:00] <Mannihalator> I was really truthfully sorry
[20:00] <roberestarkk> did you do that when I wasn't here?
[20:00] <Mannihalator> Dumb idea :(
[20:00] <LittleMissGrill> we had a whole conversation about it on skype haha
[20:00] <LittleMissGrill> yeah, if they were obviously sorry about it i'd forgive them
[20:00] <roberestarkk> orly?
[20:01] <LittleMissGrill> if they were like "omg i don't see the big deal" i'd be like you dick
[20:01] <Mannihalator> yeah lol
[20:01] <Mannihalator> Well I was pretty well slaughtered by then
[20:01] <roberestarkk> This is where I flip Manni the bird and say "I legitimately don't see the big deal though"
[20:02] <Mannihalator> Apparently I couldn't even pronounce words properly and stuff
[20:02] <Mannihalator> D:<
[20:02] <Mannihalator> Don't flip me the bird
[20:02] <roberestarkk> fine
[20:02] <LittleMissGrill> wow
[20:02] <LittleMissGrill> that escalated quickly
[20:02] <Mannihalator> :(
[20:02] <Mannihalator> >:(
[20:03] <LittleMissGrill> that was a bad pun
[20:03] <LittleMissGrill> i dislike it
[20:03] <Mannihalator> XD
[20:03] <roberestarkk> YOU DISLIKE BAD PUNS!?
[20:03] <Mannihalator> It was so bad it was funny
[20:03] <roberestarkk> We can never be friends
[20:03] <LittleMissGrill> no as in
[20:03] <LittleMissGrill> ... dw
[20:03] <LittleMissGrill> i laughed at it i promise
[20:04] <roberestarkk> what about the Sea legs pun?
[20:04] <Mannihalator> hahahahahaha
[20:04] <LittleMissGrill> the sea legs pun?
[20:04] <Mannihalator> I love how LM is now all defensive :P
[20:04] <LittleMissGrill> i wanna be robs friend :'(
[20:04] <roberestarkk> pfft no, I'm all defensive, LM is all submissive
[20:05] <LittleMissGrill> n_n
[20:05] <roberestarkk> what? I totally dig the submissive! We can be friends!
[20:05] <Mannihalator> all guys can totally did the submissive >.>
[20:05] <roberestarkk> also, that song is amazing
[20:05] <LittleMissGrill> yay!
[20:05] <LittleMissGrill> i have learnt that manni haha
[20:05] <Mannihalator> dig*
[20:06] <roberestarkk> @Manni, not all guys
[20:06] <Mannihalator> freaking keyboard
[20:06] <LittleMissGrill> it's true
[20:06] <LittleMissGrill> i once dated a submissive guy and i didn't work at all :/
[20:06] <LittleMissGrill> there's definitely gotta be a balance
[20:06] <roberestarkk> Lol
[20:06] <Mannihalator> XD
[20:06] <LittleMissGrill> i mean WHAT
[20:06] <roberestarkk> I'm submissive in certain areas, and not so much in others
[20:07] <roberestarkk> although, mostly my submissiveness comes from not being bovvered
[20:07] <LittleMissGrill> the only thing i'm not subissive in is my emotions
[20:07] <roberestarkk> EG. If LM and I went to go have food of some description, and she asked me what I wanted
[20:07] <LittleMissGrill> when i'm upset about something i need to feel listened to
[20:07] <roberestarkk> I would probably say "Whatever you're having"
[20:07] <roberestarkk> Because Food is food
[20:07] <LittleMissGrill> haha i do that too
[20:07] <roberestarkk> and I ain't bovvered
[20:07] <LittleMissGrill> we can't go out see
[20:08] <roberestarkk> We'd never eat!
[20:08] <LittleMissGrill> but i've already decided for you! cos subway!
[20:08] <roberestarkk> unless we went to an Italian Buffet
[20:08] <roberestarkk> in which case I'd be all over that, and you'd better not get in my way
[20:08] <Mannihalator> Nah... only time I'm really that submissive is if I'm trying to get laid or when a girl first works
[20:08] <Mannihalator> out I like them
[20:09] <roberestarkk> OMFG!
[20:09] <LittleMissGrill> i should
[20:09] <LittleMissGrill> cook you
[20:09] <roberestarkk> It's A-Ha!
[20:09] <LittleMissGrill> italian!
[20:09] <LittleMissGrill> cos that's my food >.>
[20:09] <LittleMissGrill> my nonna taught me the ways
[20:09] <roberestarkk> :O
[20:09] <roberestarkk> =)
[20:09] <LittleMissGrill> also manni that is the wrong way to get laid
[20:09] <LittleMissGrill> if you wanna get laid act like you're not interested
[20:09] <LittleMissGrill> and be dominant
[20:10] <roberestarkk> Women like pricks
[20:10] <LittleMissGrill> no, *some women like the chase
[20:10] <LittleMissGrill> otherwise they feel smothered :O
[20:10] <LittleMissGrill> hahah gj
[20:10] <roberestarkk> lol
[20:10] <roberestarkk> it's actually a paraphrased quote from the IT Crowd
[20:11] <LittleMissGrill> oh okay
[20:11] <LittleMissGrill> the it crowd is acceptable
[20:11] <roberestarkk> which was originally, "women want bastards"
[20:11] <Mannihalator> Mostly the girls I get into seem to like being aggressive
[20:11] <roberestarkk> not sure why I changed it
[20:11] <roberestarkk> but I think it was Dylan Moran's fault
[20:12] <Mannihalator> But then again... except Saturday it's been like 5 months since I've actually tried so
[20:12] <LittleMissGrill> :D proud of you manni
[20:12] <LittleMissGrill> relationships are the best/worst
[20:12] <LittleMissGrill> sometimes more work than they're worth :(
[20:13] <Mannihalator> That's two relationships in that time ^^
[20:13] <roberestarkk> I'm a terrible person irl
[20:13] <LittleMissGrill> i doubt it
[20:13] <roberestarkk> I mean when it comes to a relationship
[20:13] <LittleMissGrill> i think you're lovely but you can't see it
[20:13] <roberestarkk> I treat people so badly
[20:14] <LittleMissGrill> do you?
[20:14] <roberestarkk> well
[20:14] <roberestarkk> Pretty much yeah
[20:14] <LittleMissGrill> are you sure you're not judging yourslef harsher than you need to?
[20:14] <roberestarkk> I mean, I've not dated many people who I've felt a really strong attachment to
[20:14] <roberestarkk> and I tend to prefer my own company most of the time
[20:15] <LittleMissGrill> that doesn't mean you treat people terribly
[20:15] <roberestarkk> so I've been called many things including: "selfish" and "thoughtless" and "uncaring"
[20:16] <LittleMissGrill> still doesn't mean you treat people terribly
[20:16] <LittleMissGrill> i stand by my current judgement of you
[20:16] <roberestarkk> Okay
[20:16] <roberestarkk> hypothetically I'm dating you
[20:16] <roberestarkk> How much attention do you expect I pay to you?
[20:16] <LittleMissGrill> i'm probably a bad judge on this cos i don't expect much
[20:17] <roberestarkk> perfect
[20:17] <LittleMissGrill> with charlie we hardly talk unless it's to organise when we're next meeting up
[20:17] <roberestarkk> bet it's still more than I tended to
[20:17] <LittleMissGrill> and we only see each other on friday nights
[20:17] <LittleMissGrill> and saturdays
[20:17] <LittleMissGrill> so once a week
[20:17] <roberestarkk> wow
[20:17] <roberestarkk> okay
[20:17] <roberestarkk> I need to date less demanding people then
[20:17] <LittleMissGrill> well, i'm out of the ordinary
[20:17] <LittleMissGrill> i'm really busy
[20:18] <LittleMissGrill> so i don't really have time to spend a lot of time with a partner
[20:18] <LittleMissGrill> but charlie and i had a fight about it the other night actually
[20:18] <LittleMissGrill> he thinks we don't see each other enough
[20:18] <Mannihalator> pfft
[20:18] <roberestarkk> nawwwww
[20:18] <roberestarkk> he cares
[20:18] <Mannihalator> I haven't seen Maddi in like 2 1/2 weeks
[20:18] <LittleMissGrill> haha something like that
[20:19] <roberestarkk> well, he either misses your company, or misses your company
[20:19] <roberestarkk> and one is very different to the other
[20:19] <roberestarkk> wink wink, nudge nudge, saynomore saynomore
[20:19] <LittleMissGrill> is one 'company ;)'
[20:19] <roberestarkk> eh squire?
[20:19] <LittleMissGrill> cos i suspect it's that one
[20:19] <LittleMissGrill> haha excellent
[20:19] <LittleMissGrill> cos when we do hang out
[20:20] <Mannihalator> ha!
[20:20] <LittleMissGrill> and this is where you and i might vary personally
[20:20] <Mannihalator> hang out
[20:20] <Mannihalator> I get it
[20:20] <LittleMissGrill> i really like doing stuff. like going on walks and going to knew places
[20:20] <LittleMissGrill> and he just kinda wants to hang at home and watch tv
[20:20] <LittleMissGrill> new*
[20:20] <roberestarkk> what kind of new places?
[20:21] <Mannihalator> I only like walking when I'm drunk tbh
[20:21] <roberestarkk> I'm not overfond of walking
[20:21] <roberestarkk> but I've not sat down and watched telly in years
[20:21] <LittleMissGrill> not like
[20:21] <LittleMissGrill> "yay lets walk for two hours"
[20:21] <LittleMissGrill> but like going to centenial park
[20:21] <LittleMissGrill> or like idk. going to the beach or somewhere that is outdoors
[20:21] <Mannihalator> My idea of sitting down and watching tv is me sitting in front of the tv playing my computer...
[20:22] <LittleMissGrill> me to manni!
[20:22] <roberestarkk> My idea of sitting down watching tv is me sitting in front of my computer watching tv shows on the
[20:22] <roberestarkk> interwebs
[20:22] <LittleMissGrill> but he doesn't like me on this server funnily enough
[20:23] <LittleMissGrill> he's a little controlling in my friends
[20:23] <Mannihalator> I hate anyone who's controlling >.>
[20:23] <roberestarkk> One of my friends dated a guy right
[20:23] <LittleMissGrill> he just doesn't understand why i'd want to be friends with people who don't like him
[20:23] <roberestarkk> and she literally forced him to un-friend all his female friends
[20:23] <LittleMissGrill> so he's really frustrated that rob and i are friends
[20:24] <roberestarkk> and she un-friended all her male friends
[20:24] <LittleMissGrill> ....
[20:24] <roberestarkk> totally bizzarre
[20:24] <Mannihalator> >.>
[20:24] <Mannihalator> I'm not too fond of jank either tbh lol
[20:24] <LittleMissGrill> i know
[20:24] <LittleMissGrill> no one is on this server
[20:25] <Mannihalator> lul
[20:25] <LittleMissGrill> peppy sees the good side of him
[20:25] <LittleMissGrill> what'd he do to you rob?
[20:25] <roberestarkk> good question
[20:26] <roberestarkk> I think I just got to know him better
[20:26] <roberestarkk> and realised his attitude rubbed me the wrong way
[20:26] <LittleMissGrill> fair enough
[20:26] <roberestarkk> or his attitude changed
[20:26] <Mannihalator> bit like johnkima
[20:26] <Mannihalator> for me
[20:27] <LittleMissGrill> bit like skele for me
[20:27] <Mannihalator> got to know him a bit better
[20:27] <Mannihalator> nek minnut
[20:27] <roberestarkk> yup
[20:27] <LittleMissGrill> though skele is still very nice to me
[20:27] <roberestarkk> just like Skele for me too
[20:27] <roberestarkk> and Dengar
[20:27] <Mannihalator> he's the most annoying and retarded idiot in the server
[20:27] <LittleMissGrill> even if we disagree on some key fundamentals
[20:27] <Mannihalator> I don't really know dengar all that well
[20:27] <LittleMissGrill> neither
[20:27] <Mannihalator> But I've watched how he acts enough
[20:27] <LittleMissGrill> except he kept hitting me when i was afk today
[20:29] <Mannihalator> *casually getting hit by a zombie
[20:29] <Mannihalator> *pumps 12 rounds into him
[20:31] <LittleMissGrill> in fact
[20:31] <LittleMissGrill> skele and jank have very similar personalities
[20:32] <Mannihalator> 4srs?
[20:32] <LittleMissGrill> yah
[20:32] <Mannihalator> :/
[20:33] <LittleMissGrill> like if skele was on janks account i could definitely believe it was him
[20:33] <Mannihalator> lol
[20:34] <Mannihalator> I put up the picture of the golden spider jockey
[20:34] * dogwateroz was kicked from #main by Server
[20:34] * dogwateroz (dogwateroz@dogwateroz§r) Quit (§edogwateroz left the game.)
[20:34] <Mannihalator> :D
[20:36] <LittleMissGrill> :D
[20:36] <LittleMissGrill> thats intense
[20:36] <LittleMissGrill> that'd scare me
[20:36] <Mannihalator> lol
[20:36] <Mannihalator> I totally slaughtered him with mi gun
[20:37] <LittleMissGrill> yeah you did
[20:37] <Mannihalator> You didn't even see it so how do you know? XD
[20:38] <LittleMissGrill> cos
[20:38] <LittleMissGrill> of course you would!
[20:38] <Mannihalator> :P
[20:38] <Mannihalator> You know me too well
[20:38] <roberestarkk> A Polish woman is making a bizarre attempt to sleep with 100,000 men in a global sex marathon
[20:38] <LittleMissGrill> i'd do it
[20:38] <Mannihalator> Would not touch her...
[20:38] <LittleMissGrill> if condoms and all men checked for le stis
[20:38] <roberestarkk> It's a visual which her boyfriend is "not thrilled" about
[20:39] <Mannihalator> No it's not that lm
[20:39] <LittleMissGrill> hahaha
[20:39] <LittleMissGrill> omg
[20:39] <roberestarkk> Calculating the numbers based on the fact an average Polish woman's life span is 81
[20:39] <roberestarkk> she must sleep with 1,666 men per year. Or 32 men a week. Or approximately 4.5 per day.
[20:39] <LittleMissGrill> ,,,,
[20:39] <Mannihalator> Now you see why I wouldn't touch her lm
[20:39] <LittleMissGrill> wow i struggle with like twice a day
[20:39] <LittleMissGrill> she's got stamina
[20:40] <Mannihalator> My record is 3 times in one day.... js
[20:40] <LittleMissGrill> hahaha
[20:40] <LittleMissGrill> mine is much better than that
[20:40] <Mannihalator> Where "day" equals about 3 1/2 hours
[20:41] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill§r) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[20:41] <Mannihalator> well then
[20:41] <Mannihalator> >.>
[20:41] <Mannihalator> WHY AM I SO GOD DANG SCARY
[20:42] <roberestarkk> definitely the face
[20:42] <Mannihalator> Oh come on
[20:42] <Mannihalator> I finally manscaped
[20:42] <Mannihalator> >.>
[20:42] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[20:42] <LittleMissGrill> back!
[20:42] <Mannihalator> YAY
[20:42] <LittleMissGrill> remind me i'm using my phones internet
[20:42] <Mannihalator> You're using your phones internet
[20:42] <LittleMissGrill> like in a few minutes haha
[20:42] <Mannihalator> :P
[20:43] <Mannihalator> It's easier for you to do it more times in one day though.. >.>
[20:43] <LittleMissGrill> this is true
[20:43] <LittleMissGrill> and it isn't heaps higher
[20:43] <LittleMissGrill> it was like 5 times in one day
[20:44] <Mannihalator> I was like dead afterwards :l
[20:44] <LittleMissGrill> haha
[20:44] <LittleMissGrill> it happensW
[20:44] <Mannihalator> It was a cold day though.. so the heat was the good part ;)
[20:44] <roberestarkk> lol, not to me!
[20:45] <LittleMissGrill> i dunno which statement you're replying to rob!
[20:45] <LittleMissGrill> hahah manni
[20:45] <roberestarkk> yours
[20:46] <Mannihalator> damn rob
[20:46] <LittleMissGrill> what you don't get worn out after sex?
[20:46] <Mannihalator> always gotta show me up :(
[20:46] <roberestarkk> lol sif
[20:46] <roberestarkk> I don't get sex
[20:46] <Mannihalator> right!
[20:46] <Mannihalator> makes sense now
[20:46] <LittleMissGrill> only cos you never come out!
[20:46] <Mannihalator> its k
[20:46] <Mannihalator> neither do i
[20:46] <roberestarkk> lol
[20:47] <LittleMissGrill> and even when you agree to come out
[20:47] <LittleMissGrill> you still don't come out ;(
[20:47] <Mannihalator> XD
[20:47] <roberestarkk> since when!?
[20:47] <LittleMissGrill> since you were like
[20:47] <LittleMissGrill> "we don't even have a day set"
[20:48] <roberestarkk> you're forgetting that I have a memory like a sieve
[20:48] <LittleMissGrill> i will find the conversation!
[20:48] <roberestarkk> Oh, I believe you
[20:48] <roberestarkk> it's less effort that way
[20:49] <Mannihalator> XD
[20:49] <Mannihalator> omg
[20:49] <Mannihalator> that is awesome
[20:49] <roberestarkk> what is?
[20:49] <Mannihalator> what you said
[20:50] <Mannihalator> and this quote: "why so lonely cutie?" "came here to fart"
[20:50] <roberestarkk> lolwow
[20:50] <LittleMissGrill> i did the thing anyway
[20:51] <roberestarkk> Texas, Vegas and Canada have the best Strip Clubs
[20:51] <LittleMissGrill> rob knows from experience
[20:51] <roberestarkk> pfft sif
[20:51] <LittleMissGrill> my sister was a cage dance
[20:51] <LittleMissGrill> dancer*
[20:51] <roberestarkk> I would believe that
[20:51] <LittleMissGrill> what does that mean?!
[20:52] <roberestarkk> your sister is ridiculously good looking
[20:52] <LittleMissGrill> yeah she's a hotter version of me
[20:52] <LittleMissGrill> also how do you know what my sister looks like >.>
[20:52] <roberestarkk> remember when I said "Oh LM, you'll be pleased to know I finally got around to stalking you on FB"?
[20:53] <Mannihalator> LOL
[20:53] <LittleMissGrill> ohhh you stalked my sister too haha
[20:53] <roberestarkk> well duh
[20:53] <roberestarkk> I am a thorough stalker
[20:53] <LittleMissGrill> well
[20:54] <LittleMissGrill> she's like 26 so you can't go there hmph
[20:54] <roberestarkk> and I've just stated that for public record
[20:54] <LittleMissGrill> *needy younger sister*
[20:54] <roberestarkk> @lm, sure I can, she's like 5 years older than me
[20:54] <roberestarkk> that's not even a big deal
[20:54] <Mannihalator> Lul
[20:54] <Mannihalator> I'd totally go for a 26 year old...
[20:54] <roberestarkk> aren't you like 14?
[20:54] <LittleMissGrill> you're not are you
[20:54] <LittleMissGrill> i fi was talking about sex to a 14 year old
[20:54] <Mannihalator> 17 thank you very much..
[20:55] <roberestarkk> ah
[20:55] <Mannihalator> knobhead
[20:55] <roberestarkk> I mix up 4 and 7
[20:55] <roberestarkk> as well as 6 and 9
[20:55] <roberestarkk> and 1 and 7
[20:55] <roberestarkk> and 3 and 5
[20:55] <roberestarkk> I'm just bad with numbers
[20:55] <Mannihalator> i don't even sound like a 14 year old
[20:55] <Mannihalator> I'm too much of an asshole for that innocence
[20:55] <roberestarkk> You don't capitalise your 'I' when you refer to yourself
[20:55] <roberestarkk> as far as I know you're a barbarian
[20:55] <Mannihalator> XD
[20:55] <LittleMissGrill> i don't do that either
[20:56] <Mannihalator> It depends on how lazy I feel at that time
[20:56] <LittleMissGrill> sometimes i wait for rob to be like "oh you're the exception eliza"
[20:56] <LittleMissGrill> but i know that will never be the case :(
[20:56] <roberestarkk> nope
[20:56] <roberestarkk> I'm neurotic!
[20:56] <roberestarkk> yaaaaaay
[20:56] <Mannihalator> You're an exception lizzy
[20:56] <Mannihalator> :3
[20:56] <LittleMissGrill> jeem today was like "if i ask rob for new stuff...
[20:56] <LittleMissGrill> dont call me lizzy :P
[20:57] <LittleMissGrill> anyway jeem said "if i ask rob for new stuff he'll make me pay. but if you did it you'd probs
[20:57] <LittleMissGrill> get it for free"
[20:57] <LittleMissGrill> and i lol'd
[20:57] <roberestarkk> Haha
[20:57] <Mannihalator> or what LM? :P
[20:57] <LittleMissGrill> and said "there are no benefits to this friendship"
[20:57] <roberestarkk> the funny thing is, if he had asked me for stuff, I'd have given it to him for free as well
[20:57] <Mannihalator> pfft not even friends with benefits...
[20:57] <LittleMissGrill> and then peppy said something gross about being in a friends with benefit relationship with all of
[20:57] <Mannihalator> poor form
[20:57] <LittleMissGrill> 001
[20:57] <Mannihalator> LOL
[20:57] <LittleMissGrill> manni you're silly haha
[20:57] <Mannihalator> Howso?
[20:58] <LittleMissGrill> you just are :P
[20:58] <LittleMissGrill> in a good way
[20:58] <LittleMissGrill> you make me smile
[20:58] <Mannihalator> I'm a 17 year old with a lot of testosterone, gimme a break :P
[20:58] <Mannihalator> Oh you
[20:58] <LittleMissGrill> i like people who do that
[20:58] <Mannihalator> :3
[20:58] <roberestarkk> I have no testosterone to speak of
[20:58] <LittleMissGrill> yeah you do
[20:58] <roberestarkk> not even!
[20:58] <LittleMissGrill> i can sense it cos you have a crush on tonu
[20:59] <Mannihalator> oh great now I've gone red, thanks LM, thanks ._.
[20:59] <roberestarkk> ROFLMAO!
[20:59] <LittleMissGrill> n_n no problem
[20:59] <roberestarkk> I don't have a crush on Tonu =L
[20:59] <Mannihalator> tawnu? XD
[20:59] <LittleMissGrill> you TOLD me that!
[20:59] <LittleMissGrill> and then i got angry at you cos she's 15
[20:59] <LittleMissGrill> and you got all defensive
[20:59] <roberestarkk> lol
[20:59] <roberestarkk> she's 16
[20:59] <Mannihalator> she's 16
[20:59] <roberestarkk> but that's beside the point
[20:59] <LittleMissGrill> same deal
[20:59] <LittleMissGrill> i still got angry at you cos she's 16 haha
[20:59] <Mannihalator> lol
[21:00] <roberestarkk> I am pretty sure I'd not have told you I have a crush on tonu
[21:00] <LittleMissGrill> i'm finding the conversation haha
[21:00] <Mannihalator> in 2 years no one would care anyway lizzy
[21:00] <LittleMissGrill> cos you totally did
[21:00] <LittleMissGrill> don't you dare manni
[21:00] <Mannihalator> I just did :3
[21:00] <roberestarkk> @Manni, I'd be 23
[21:00] <LittleMissGrill> rob :( he's calling me a name i hate
[21:00] <roberestarkk> well report him for bullying and susie will ban him
[21:00] <Mannihalator> ROB HAS NO POWER HERE
[21:00] <LittleMissGrill> nuhh
[21:01] <LittleMissGrill> i don't want him banned
[21:01] <Mannihalator> Lol rob
[21:01] <LittleMissGrill> manni is too cool for that
[21:01] <roberestarkk> I wonder if...
[21:01] <Mannihalator> 23 > 18 sounds a lot better than 21 > 16
[21:01] <roberestarkk> the formula is half the older person's age plus 7
[21:01] <roberestarkk> works up to mid-life
[21:02] <roberestarkk> after which it's weird regardless
[21:02] * Milamber_ConDoin (Milamber_ConDoin@Milamber_ConDoin) has joined #main
[21:02] <Mannihalator> She's one year off that...
[21:02] <Mannihalator> wow dood
[21:02] <Mannihalator> 4srs
[21:02] <Mannihalator> >.>
[21:02] * Mannihalator was kicked from #main by Server
[21:02] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§r) Quit (§eMannihalator left the game.)
[21:02] <Milamber_ConDoin> oh dear
[21:03] <LittleMissGrill> haha whaaat
[21:03] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[21:03] <Milamber_ConDoin> well that's interesting
[21:03] <Mannihalator> How the actual f....
[21:03] <Milamber_ConDoin> Good question
[21:03] <Mannihalator> neither of those accounts should have kick? o_o
[21:03] <Milamber_ConDoin> I did something to my alt when I was admin, so I could use it as a secret admin
[21:03] <Milamber_ConDoin> and I'm not sure what
[21:04] <Mannihalator> >.>
[21:04] <LittleMissGrill> can you ban people?!
[21:04] <Milamber_ConDoin> Da
[21:04] <Milamber_ConDoin> lemme see if I can fix that
[21:04] <Milamber_ConDoin> One says I don't have permission and the other says I do...
[21:05] <Milamber_ConDoin> OH!
[21:05] <Milamber_ConDoin> Ah that fixed it!
[21:05] * Milamber_ConDoin (Milamber_ConDoin@Milamber_ConDoin§r) Quit (§eMilamber_ConDoin left the game.)
[21:05] <roberestarkk> NOW I have no power here
[21:06] <Mannihalator> YAY
[21:06] <LittleMissGrill> hahah
[21:06] <LittleMissGrill> rob you're so fair n_n
[21:06] <Mannihalator> fair skinned!
[21:06] <Mannihalator> HAHAHAAH
[21:06] <Mannihalator> soz
[21:06] <roberestarkk> truedat
[21:06] <LittleMissGrill> as in
[21:06] <LittleMissGrill> that word
[21:06] <LittleMissGrill> that means like
[21:06] <LittleMissGrill> you do the right thing
[21:06] <roberestarkk> responsible?
[21:06] <LittleMissGrill> the actual word escapes me
[21:06] <LittleMissGrill> yes!
[21:07] <LittleMissGrill> i don't think i'd even undo that if i had another account with admin powers haha
[21:07] <LittleMissGrill> well
[21:07] <LittleMissGrill> i probably would
[21:07] <Mannihalator> I'd be too lazy to bother with a second account in the first place
[21:07] <Mannihalator> :P
[21:07] <LittleMissGrill> i get guilty really easily :(
[21:07] <roberestarkk> I don't!
[21:08] <roberestarkk> I'm too twisted to be guilty!
[21:08] <Mannihalator> GUILTY HAS NO POWER HERE
[21:08] <LittleMissGrill> my mentor told me the other day i was too nice and that i need to harden up
[21:08] <LittleMissGrill> and then peppy praised me today about the same thing
[21:08] <Mannihalator> There you go
[21:08] <roberestarkk> you have a mentor?
[21:08] <Mannihalator> That should help
[21:09] <LittleMissGrill> yeah. he's not so much one anymore
[21:09] <LittleMissGrill> but last year he taught me everything
[21:09] <roberestarkk> about?
[21:09] <LittleMissGrill> ty manni
[21:09] <LittleMissGrill> about myself and the world
[21:09] <LittleMissGrill> in the context of sailing
[21:09] <Mannihalator> Oh I bet he did ;)
[21:09] <roberestarkk> ah
[21:09] <LittleMissGrill> he's my boss on boats
[21:09] <roberestarkk> lol
[21:09] <Mannihalator> dammit
[21:09] <LittleMissGrill> yes i did sleep with him too for a while haha
[21:09] <LittleMissGrill> but ssh
[21:09] <Mannihalator> Oh
[21:09] <roberestarkk> my god
[21:09] <Mannihalator> then not dammit XD
[21:09] <roberestarkk> is anyone still a virgin anymore?
[21:10] <LittleMissGrill> i lost my virginity
[21:10] <roberestarkk> wow, I just mis-spelt 'tsks'
[21:10] <LittleMissGrill> 9 months after going out with a guy
[21:10] <Mannihalator> I was for the first 16 days of this year
[21:10] <LittleMissGrill> hardly a bad thing
[21:10] <Mannihalator> Be happy rob
[21:10] <roberestarkk> I am happy
[21:10] <roberestarkk> I am slightly ill
[21:10] <roberestarkk> and my chest hurts
[21:10] <Mannihalator> oh
[21:10] <Mannihalator> Lol lm
[21:10] <roberestarkk> and I am actually not happy at all
[21:11] <roberestarkk> but I am contented with my virginity
[21:11] <Mannihalator> I lost mine to a girl I sorta half hit on for the latter part of last year
[21:11] <LittleMissGrill> i would argue it's better to be a virgin later in life
[21:11] <roberestarkk> sorta half congratulations!
[21:11] <Mannihalator> :P
[21:11] <LittleMissGrill> cos not being a virgin has caused me a lot of grief as a teenager haha
[21:12] <Mannihalator> Contrary to how I act here... I actually try to hide the fact I lost mine XD
[21:12] <Mannihalator> Because I don't know you guys irl, I don't really care lol
[21:12] <roberestarkk> actually no, it's been like 10 months!
[21:13] <LittleMissGrill> my point still stands though :P
[21:13] <roberestarkk> which point?
[21:13] <LittleMissGrill> the overarching don't loose viriginity for the sake of it one
[21:13] <roberestarkk> oh that one
[21:13] <LittleMissGrill> lose*
[21:13] <LittleMissGrill> i'm so good at spelling
[21:13] <roberestarkk> heh loose
[21:13] <Mannihalator> XD
[21:14] <Mannihalator> I lost it for the sake of it
[21:14] <Mannihalator> but yolo
[21:14] <LittleMissGrill> i didn't
[21:14] <Mannihalator> I reckon it's probably better I did
[21:14] <roberestarkk> ./ignore Mannihalator
[21:14] <LittleMissGrill> but then i continued to sleep with people for the sake of it
[21:14] <roberestarkk> oh crap
[21:14] <Mannihalator> Soz rob <3
[21:14] <LittleMissGrill> that i have learnt not to do haha
[21:15] <Mannihalator> I'm glad I did because then I had some idea of what I was doing when I was with my ex
[21:15] <roberestarkk> so close
[21:15] <Mannihalator> Who had never done all that much
[21:15] <LittleMissGrill> good point manni
[21:15] <LittleMissGrill> cos sex with two inexperienced people sucks
[21:16] <Mannihalator> Of course if my life was a fairytale or something I would've rathered just waited until I got with
[21:16] <Mannihalator> my ex
[21:16] <Mannihalator> but yeah...
[21:16] <LittleMissGrill> shit happens
[21:17] <Mannihalator> Like I said I'm glad lol
[21:17] <LittleMissGrill> good things happen? :P
[21:17] <roberestarkk> shit does indeed happen
[21:17] <roberestarkk> good things, less frequently
[21:17] <LittleMissGrill> ooh manni you can help me with my job
[21:17] <Mannihalator> howso?
[21:17] <LittleMissGrill> i have to think of something to do with rob
[21:17] <LittleMissGrill> but he seems to hate the acquarium
[21:17] <LittleMissGrill> so now i'm stuck
[21:17] <roberestarkk> mind, gutter, out
[21:17] <LittleMissGrill> ROB
[21:18] <LittleMissGrill> ...
[21:18] <roberestarkk> I'm just warning him
[21:18] <LittleMissGrill> :(
[21:18] <roberestarkk> it's k
[21:18] <Mannihalator> lul
[21:18] <Mannihalator> with rob
[21:18] <LittleMissGrill> okay good
[21:18] <Mannihalator> heeheehee
[21:18] <Mannihalator> okay i'm done
[21:18] <LittleMissGrill> waa
[21:18] <LittleMissGrill> i wanna go :(
[21:18] <LittleMissGrill> i'm embarrassed now
[21:18] <Mannihalator> What aquarium?
[21:18] <LittleMissGrill> sydney!
[21:18] <LittleMissGrill> but he doesn't like it
[21:18] <LittleMissGrill> so it can't be the aquarium
[21:18] <Mannihalator> rob...
[21:18] <Mannihalator> what do you like?
[21:19] <roberestarkk> puters
[21:19] <Mannihalator> That's actually outside
[21:19] <roberestarkk> ah
[21:19] <roberestarkk> outside you say?
[21:19] <Mannihalator> yus
[21:19] <roberestarkk> or just not at home?
[21:19] <Mannihalator> not at home = outside to me
[21:19] <LittleMissGrill> just not at home will be fine
[21:19] <roberestarkk> I thought that distinction would make it easier to think of things
[21:20] <roberestarkk> it totally didn't
[21:20] <Mannihalator> I totally just implied tonu was a whore and she doesn't like me now :l
[21:20] <LittleMissGrill> ....
[21:20] <roberestarkk> Peppy and I do that all the time though!
[21:20] <roberestarkk> Peppy has a dedicated pole for her to dance in his Rape Dungeon Franchise
[21:20] <Mannihalator> nonono
[21:20] <Mannihalator> she legit hates me
[21:20] <roberestarkk> you must've been more offensive than just "implied"
[21:21] <LittleMissGrill> what did you do
[21:21] <Mannihalator> Okay I called her a whore for staying up till 3am for something other than her assignments
[21:21] <LittleMissGrill> what was the thing other than assignments?
[21:21] <roberestarkk> I'm pretty sure that's not what 'implying' means
[21:21] <Mannihalator> shhh
[21:22] <Mannihalator> what do you think lm? XD
[21:22] <LittleMissGrill> see i have a really innocent mind
[21:22] <LittleMissGrill> not rly
[21:22] <LittleMissGrill> but i can't make an inference from what you said n_n
[21:22] <roberestarkk> I reckon it'd probably be Anime or Facebook
[21:22] <Mannihalator> not an innocent body...
[21:22] <Mannihalator> I mean
[21:22] <Mannihalator> what
[21:22] <LittleMissGrill> wow manni haha
[21:23] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill§r) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[21:23] <roberestarkk> you forgot to remind her she was on phone internet
[21:23] <Mannihalator> shiet
[21:23] <Mannihalator> I forgot
[21:23] <Mannihalator> I'm messaging tonu
[21:23] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[21:23] <Mannihalator> And it's getting heated
[21:23] <Mannihalator> gimme a break
[21:23] <LittleMissGrill> you didn't remine me i was on my phone
[21:23] <LittleMissGrill> and my phone died
[21:24] <LittleMissGrill> :O
[21:24] <roberestarkk> D=
[21:24] <LittleMissGrill> manni you need to apologise haha
[21:24] <Mannihalator> soz
[21:24] <Mannihalator> notsoz
[21:24] <LittleMissGrill> no to tonu!
[21:24] <Mannihalator> y?
[21:24] <LittleMissGrill> she's angry at you?
[21:24] <Mannihalator> no i did XD
[21:24] <Mannihalator> Not anymore
[21:24] <LittleMissGrill> oh okay good!
[21:24] <Mannihalator> heated in a different way...
[21:25] <roberestarkk> lol
[21:25] <LittleMissGrill> ...
[21:25] <LittleMissGrill> manni
[21:25] <LittleMissGrill> what
[21:25] <Mannihalator> Ah I love myself sometimes
[21:25] <LittleMissGrill> i don't
[21:25] <LittleMissGrill> i don't likewhen people trick me :(
[21:26] <LittleMissGrill> some people call me gullable i call me
[21:26] <LittleMissGrill> trusting :D
[21:26] <Mannihalator> you know gullible is in the dictionary?
[21:26] <LittleMissGrill> you're supposed to say
[21:26] <LittleMissGrill> isn't*
[21:26] <LittleMissGrill> in that joke
[21:26] <Mannihalator> but it is?
[21:26] <LittleMissGrill> oh
[21:26] <Mannihalator> I'm not joking?
[21:26] <Mannihalator> ...
[21:27] <Mannihalator> silly woman
[21:27] <LittleMissGrill> <.<
[21:27] <LittleMissGrill> waaaa
[21:27] <LittleMissGrill> :(
[21:27] <LittleMissGrill> i'm OLDER than you
[21:27] <LittleMissGrill> why are you picking on me
[21:27] <Mannihalator> I'm not picking on you
[21:27] <LittleMissGrill> :O
[21:27] <LittleMissGrill> rob!
[21:27] <Mannihalator> You're just silly :3
[21:28] <LittleMissGrill> you know that's not true rob :(
[21:28] <roberestarkk> I do
[21:28] <roberestarkk> hence why I stopped myself
[21:28] <LittleMissGrill> thank you.
[21:28] <Mannihalator> Rob is magnificent thankyou
[21:28] <roberestarkk> Danzai!
[21:29] <roberestarkk> Wait no
[21:29] <roberestarkk> I concur!
[21:29] <Mannihalator> holy crap I just died from facebook
[21:29] <LittleMissGrill> ?
[21:29] <Mannihalator> I posted the picture in mature picture thread
[21:31] <Mannihalator> LM, dw, I pick on everyone anyway :P
[21:31] <LittleMissGrill> good! :3
[21:31] <roberestarkk> Lol
[21:31] <roberestarkk> toilet paper
[21:31] <Mannihalator> XD
[21:31] <Mannihalator> It's amazing
[21:31] <LittleMissGrill> ?
[21:32] <Mannihalator> lolwot
[21:32] <roberestarkk> Hi!
[21:32] <Mannihalator> mornin'!
[21:32] <LittleMissGrill> did you guys just say hi to each other haha
[21:32] <roberestarkk> ANNAAKANAVIDEO!
[21:32] <Mannihalator> shore did
[21:33] <Mannihalator> Is this archway for marriages?
[21:33] <Mannihalator> Because that would just be awesomely cute
[21:33] <Mannihalator> :3
[21:33] <LittleMissGrill> which one?
[21:33] <Mannihalator> The one I'm under
[21:33] <LittleMissGrill> no!
[21:33] <Mannihalator> oh
[21:33] <LittleMissGrill> but we should make one for marriages n_n
[21:33] <LittleMissGrill> in a better place than this
[21:33] <Mannihalator> need flat ground
[21:33] <LittleMissGrill> yeah
[21:34] <LittleMissGrill> and flowers
[21:34] <LittleMissGrill> theres's flat ground overe here
[21:34] <Mannihalator> It's like the flattest area
[21:34] <LittleMissGrill> where's miani?
[21:34] <Mannihalator> My town
[21:34] <LittleMissGrill> lets do it!
[21:34] <Mannihalator> West of 001
[21:34] <LittleMissGrill> do you have a home set?
[21:34] <Mannihalator> Yep
[21:34] <Mannihalator> Just went to it
[21:35] <Mannihalator> XD
[21:35] <Mannihalator> double tp
[21:35] <LittleMissGrill> :D
[21:35] <LittleMissGrill> not near the pit
[21:35] <Mannihalator> :P
[21:35] <LittleMissGrill> but near the water! n_n
[21:35] <Mannihalator> The whole western end is empty
[21:35] <roberestarkk> wow
[21:36] <roberestarkk> she just asked ray to marry her
[21:36] <LittleMissGrill> whats up?
[21:36] <roberestarkk> and he totally said no
[21:36] <roberestarkk> and she just laughed
[21:36] <LittleMissGrill> speaking of weddings!
[21:36] <LittleMissGrill> thats all there is to that sentence
[21:36] <Mannihalator> XD
[21:36] <roberestarkk> Do you want to get married LM?
[21:36] <roberestarkk> I can do that
[21:36] <Mannihalator> :3
[21:36] <roberestarkk> I'm totally a priest!
[21:36] <Mannihalator> aww
[21:37] <roberestarkk> in the Star Wars universe
[21:37] <roberestarkk> Ruetsavii
[21:37] <Mannihalator> I was totally like yay rob's gonna propose
[21:37] <Mannihalator> nek minnut
[21:37] <LittleMissGrill> here i was thinking you were gonna propose to me haha
[21:37] <roberestarkk> Wow
[21:37] <Mannihalator> XD
[21:37] <LittleMissGrill> yesss here
[21:37] <roberestarkk> peer pressure
[21:37] <LittleMissGrill> here
[21:37] <LittleMissGrill> this part
[21:37] <Mannihalator> kk
[21:37] <LittleMissGrill> the arch can be here
[21:37] <LittleMissGrill> and we can have chairs behind
[21:38] <Mannihalator> I totally ate spider eye
[21:38] <LittleMissGrill> you can do that
[21:38] <roberestarkk> Protip: I'm not going to propose to anyone ever because they will probably say no and I will get sad
[21:38] <LittleMissGrill> ?
[21:38] <Mannihalator> yep
[21:38] <LittleMissGrill> :(
[21:38] <roberestarkk> eww
[21:38] <LittleMissGrill> nooo they won't
[21:38] <Mannihalator> I'll marry ye rob
[21:38] <roberestarkk> spider eye
[21:38] <roberestarkk> I'm so slow D=
[21:38] <roberestarkk> Yay!
[21:38] <LittleMissGrill> we need an arch
[21:38] <Mannihalator> Maddi can wait
[21:38] <roberestarkk> only problem Manni, is that in order for you to actually disprove my theory, I would need to
[21:39] <roberestarkk> propose to you
[21:39] <LittleMissGrill> ooh ooh do me do me
[21:39] <Mannihalator> :P
[21:39] <LittleMissGrill> we're building a marriage place now
[21:39] <roberestarkk> which I'm not going to do because of aforementioned fear of rejection and inevitable spiral into dep
[21:39] <roberestarkk> ression
[21:39] <LittleMissGrill> what should the arch be made of?!
[21:39] <Mannihalator> She said "do me" rob
[21:39] <Mannihalator> I was thinking leaves lm
[21:39] <LittleMissGrill> n_n
[21:39] <LittleMissGrill> yesss leaves!
[21:39] <roberestarkk> lol Manni, so she did
[21:39] <roberestarkk> twice!
[21:39] <LittleMissGrill> ;)
[21:40] <LittleMissGrill> can they be spruce leaves
[21:40] <LittleMissGrill> actually
[21:40] <LittleMissGrill> i'd be happy with oak
[21:40] <Mannihalator> I don't have spruce leaves D:
[21:40] <Mannihalator> kk
[21:40] <roberestarkk> OH THAT REMINDS ME!
[21:40] <roberestarkk> For some reason
[21:40] <LittleMissGrill> rob you never told us what you liked haha
[21:40] <roberestarkk> LM you never answered my question about humming!
[21:41] <LittleMissGrill> humming?
[21:41] <roberestarkk> oh true
[21:41] <roberestarkk> yeah
[21:41] <LittleMissGrill> you asked me a question?
[21:41] <LittleMissGrill> what was the question?w
[21:41] <roberestarkk> I asked you how you would react if I hummed the Wild Thornberry's theme when
[21:41] <roberestarkk> we first met
[21:41] <LittleMissGrill> i would probably cancel the friendship
[21:41] <roberestarkk> Heh
[21:41] <roberestarkk> but it's so catchy
[21:41] <LittleMissGrill> D:
[21:41] <LittleMissGrill> not a laughing matter
[21:41] <roberestarkk> I loved that show!
[21:41] <LittleMissGrill> me too!
[21:42] <roberestarkk> -.-
[21:42] <LittleMissGrill> but i look like her enough
[21:42] <Mannihalator> It's times like this that I miss being able to see girlfriends everyday
[21:42] <LittleMissGrill> i don't want people to equate me to her
[21:42] <roberestarkk> you have big teeth and glasses and freckles?
[21:42] <LittleMissGrill> i has freckles
[21:42] <LittleMissGrill> and i wear glasses for uni
[21:42] <LittleMissGrill> but i like to think i pull off the cute freckles look :(
[21:43] <roberestarkk> so as long as we don't meet at uni, you won't look any more than half similar to her...
[21:43] <roberestarkk> and lol
[21:43] <LittleMissGrill> woops
[21:43] <LittleMissGrill> rob come!
[21:44] <Mannihalator> yes yes cum
[21:44] <roberestarkk> dammit Manni
[21:44] <LittleMissGrill> i can't say anything with you guys around
[21:44] <Mannihalator> :P
[21:44] <roberestarkk> aaand tp lag
[21:44] <roberestarkk> oh it caught up
[21:44] <Mannihalator> Not you guys 'liza
[21:44] <roberestarkk> that was quick
[21:44] <Mannihalator> Just me
[21:44] <roberestarkk> oh I'm fair bad as well
[21:44] <LittleMissGrill> you prempt what manni is going to say
[21:45] <Mannihalator> XD
[21:45] <LittleMissGrill> wich makes you think the only thingstopping you from saying it
[21:45] <LittleMissGrill> is politeness :P
[21:45] <roberestarkk> that does sound like me
[21:45] <LittleMissGrill> yes i'd get married here
[21:45] <roberestarkk> what's with the arch?
[21:45] <roberestarkk> oh
[21:46] <LittleMissGrill> n_n
[21:46] <LittleMissGrill> we gotta post it on the forums
[21:46] <LittleMissGrill> there must be someone willing to get married
[21:46] <LittleMissGrill> padays/hjs wedding was a bit of a failure
[21:46] <Mannihalator> Yeah cos it's a three way
[21:46] <roberestarkk> where does the minister stand?
[21:46] <LittleMissGrill> oh yeah
[21:46] <LittleMissGrill> here
[21:46] <roberestarkk> and the bride and groom?
[21:47] <LittleMissGrill> here
[21:47] <LittleMissGrill> and
[21:47] <roberestarkk> oh yeah
[21:47] <roberestarkk> there's room
[21:47] <LittleMissGrill> here
[21:47] <roberestarkk> don't mind me
[21:47] <Mannihalator> XD
[21:47] <LittleMissGrill> and we need chairs
[21:47] <LittleMissGrill> for guests
[21:47] <LittleMissGrill> is this a big wedding space
[21:47] <Mannihalator> You place 'em
[21:47] <roberestarkk> I disabled chairs because they caused crashes
[21:47] <LittleMissGrill> or a small one
[21:47] <Mannihalator> I'm not good
[21:47] <LittleMissGrill> lol me good at building
[21:47] <roberestarkk> and probably still do
[21:47] <roberestarkk> want some sort of carpet?
[21:48] <LittleMissGrill> got an axe?
[21:48] <LittleMissGrill> and yes
[21:48] <roberestarkk> I used to have sheep
[21:48] <LittleMissGrill> down the middle
[21:48] <LittleMissGrill> an isle
[21:48] <LittleMissGrill> white maybe?
[21:48] <roberestarkk> That'd work!
[21:48] <roberestarkk> lemme go check
[21:48] <LittleMissGrill> i'm just making it where iw ould want to get married haha
[21:49] <roberestarkk> DAFUQ!?
[21:49] <LittleMissGrill> ?
[21:49] <roberestarkk> "Valve just went 'screw it' and Greenlit 100 games at once"
[21:49] <LittleMissGrill> what does that mean?
[21:50] <roberestarkk> y'know what Steam Greenlight is?
[21:50] <LittleMissGrill> nope
[21:50] <roberestarkk> ah
[21:50] <roberestarkk> then DW
[21:50] <LittleMissGrill> but i like learning things :(
[21:50] <roberestarkk> Okay!
[21:50] <LittleMissGrill> you don't have to! haha
[21:51] <roberestarkk> Steam Greenlight is Valve's Indie Game portal whereby the Steam community votes for games that
[21:51] <roberestarkk> don't necessarily have the backing of a publisher, that they would like to see on Steam
[21:51] <LittleMissGrill> ohh i see
[21:51] <roberestarkk> and those that meet a certain target number of votes
[21:52] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§r) Quit (§eMannihalator left the game.)
[21:52] <roberestarkk> get 'Greenlit' and become avaible on Steam when they are done
[21:52] <roberestarkk> or alternately pop up in the Early-Access section
[21:52] <roberestarkk> nope
[21:52] <roberestarkk> all my mobs disappeared
[21:52] <LittleMissGrill> :/
[21:52] <LittleMissGrill> weird
[21:53] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[21:53] <LittleMissGrill> wb!
[21:53] <LittleMissGrill> know where any sheep are?
[21:53] <Mannihalator> Internet died :P
[21:53] <Mannihalator> Thanks
[21:54] <Mannihalator> There are some behind kfc
[21:54] <roberestarkk> I know of other people's farms
[21:54] <LittleMissGrill> whats kfc?
[21:54] <Mannihalator> But what kind of wall are you after?
[21:54] <roberestarkk> but that would be illegit
[21:54] <Mannihalator> Kfc is kfc
[21:54] <roberestarkk> alsooooooo
[21:54] <Mannihalator> wool*
[21:54] <Mannihalator> not wall
[21:54] <roberestarkk> Bedtime for robbeh
[21:54] <Mannihalator> dafuq
[21:54] <LittleMissGrill> nooo :(
[21:54] <Mannihalator> NIght!
[21:54] <LittleMissGrill> but you never answered my question!
[21:54] <Mannihalator> What kind of wool are you after lm?
[21:54] <roberestarkk> oh true
[21:54] <LittleMissGrill> white
[21:54] <Mannihalator> I got like 52
[21:55] <roberestarkk> I like going to the movies
[21:55] <LittleMissGrill> perfect!
[21:55] <roberestarkk> and I like eating
[21:55] <LittleMissGrill> yay! lets do those things
[21:55] <roberestarkk> and I like...
[21:55] <roberestarkk> literally nothing else
[21:55] <LittleMissGrill> i doubt that
[21:55] <Mannihalator> Wait more than that
[21:55] <LittleMissGrill> challenge accepted
[21:55] <roberestarkk> outdoors... nothing
[21:55] <LittleMissGrill> for this weekend though
[21:55] <LittleMissGrill> movies?
[21:55] <Mannihalator> Movies it is!
[21:55] <LittleMissGrill> you choose the movie!
[21:55] <roberestarkk> pfft
[21:55] <LittleMissGrill> :D
[21:56] <roberestarkk> I don't know what's in the movies!
[21:56] <LittleMissGrill> google my dear
[21:56] <roberestarkk> I just wait till my streaming site gets them!
[21:56] <LittleMissGrill> :(
[21:56] <roberestarkk> if I google that, I'll probably run across porn
[21:56] <Mannihalator> lul
[21:56] <roberestarkk> and then nothing will get done
[21:56] <LittleMissGrill> it's cool we don't have to do anything ever
[21:56] <roberestarkk> really!?
[21:56] <Mannihalator> I can totally take you out lm? ;)
[21:56] <LittleMissGrill> of course not!
[21:56] <roberestarkk> doing nothing is the legit best
[21:56] <LittleMissGrill> we're going out
[21:56] <LittleMissGrill> and manni we can hang too n_n
[21:57] <Mannihalator> YES!
[21:57] <roberestarkk> eww
[21:57] <roberestarkk> 17 year olds
[21:57] <Mannihalator> :P
[21:57] <roberestarkk> OH!
[21:57] <roberestarkk> White House Down is still playing!?
[21:57] <LittleMissGrill> yes!
[21:57] <Mannihalator> should be
[21:57] <LittleMissGrill> manni
[21:57] <LittleMissGrill> i wanted carpet
[21:57] <LittleMissGrill> not wall of wool haha
[21:57] <Mannihalator> There it is
[21:58] <Mannihalator> You gotta dig it up :P
[21:58] <roberestarkk> Shuddh Desi Romance
[21:58] <roberestarkk> 2hr 40min‎‎ - Rated TBA‎‎ - Romance‎- Cast: Parineeti Chopra, Rishi Kapoor, Sushant Singh Rajput
[21:58] <roberestarkk> Hoyts Mandarin Centre, ChatswoodAlbert Av, Chatswood NSW
[21:58] <Mannihalator> So lm... where you wanna hang out at?
[21:58] <roberestarkk> Sydney... Why do you do this?
[21:58] <LittleMissGrill> mandarin centre isn't far
[21:58] <LittleMissGrill> i know that place!
[21:59] <LittleMissGrill> and manni iunno n_n
[21:59] <LittleMissGrill> i had enough trouble choosing for rob haha
[21:59] <Mannihalator> XD
[21:59] <LittleMissGrill> roobbb
[21:59] <Mannihalator> I'm not as picky as him though
[21:59] <Mannihalator> :P
[21:59] <LittleMissGrill> where are we watching it?!
[21:59] <Mannihalator> rob
[21:59] <LittleMissGrill> where is closest to you?
[21:59] <Mannihalator> you can't fall asleep now :(
[21:59] <LittleMissGrill> crafting table manni?
[21:59] <roberestarkk> Macquarie Shopping Centre is closest to me
[22:00] <roberestarkk> but IDC really
[22:00] <LittleMissGrill> oh wait nvm
[22:00] <LittleMissGrill> okay
[22:00] <LittleMissGrill> do you wanna see that last movie?
[22:00] <LittleMissGrill> or white house down?
[22:00] <roberestarkk> the majority of the fun I have in going and doing this is the travel
[22:00] <roberestarkk> and not that last one
[22:00] <roberestarkk> that was me complaining about big cities pandering to other cultures instead of forcing people to ge
[22:00] <LittleMissGrill> so you're preparing yourself for boredom with me
[22:00] <LittleMissGrill> i see how it is
[22:00] <roberestarkk> used to ours
[22:01] <LittleMissGrill> i think it's the other way
[22:01] <LittleMissGrill> they assume whit epoeple don't wanna watch japanese stuff
[22:01] <roberestarkk> I have the (possibly controversial) view of "If you don't want to assimilate into our way of life,
[22:01] <roberestarkk> be gone from our country"
[22:01] <LittleMissGrill> so they put it in the areas of large chinese populations
[22:02] <roberestarkk> of course
[22:02] <roberestarkk> causes less butthurt among the 'redneck' australians like me going "wtf is this shiet?"
[22:02] <Mannihalator> @lm could totally go to the movies in Penrith... and go shopping >.>
[22:02] <roberestarkk> and it's 2 minutes past my bedtime!
[22:02] <LittleMissGrill> i study in penrith!
[22:02] <roberestarkk> penruf!
[22:02] <LittleMissGrill> alright!
[22:02] <Mannihalator> :3
[22:02] <LittleMissGrill> gnight mister
[22:02] <LittleMissGrill> talk not tomorrow cos i'm busy
[22:02] <roberestarkk> better wear a bullitproof vest in penruf
[22:02] <Mannihalator> Night rob <3
[22:03] <LittleMissGrill> don't do the war tomorrow
[22:03] <Mannihalator> I own a hilux
[22:03] <roberestarkk> pfft, I ain't attendin the war
[22:03] <Mannihalator> I don't need a vest
[22:03] <LittleMissGrill> D:
[22:03] <roberestarkk> I am a pussyfest
[22:03] <LittleMissGrill> whyyy
[22:03] <Mannihalator> My car is literally indestructible
[22:03] <LittleMissGrill> i'm defending cos and i'm the weakest person out
[22:03] <roberestarkk> but you're a redhead
[22:03] <roberestarkk> you're fierce
[22:03] <LittleMissGrill> i do not have a temper though haha
[22:03] <roberestarkk> do too!
[22:03] <LittleMissGrill> how do you know!
[22:03] <Mannihalator> I have a redheads temper
[22:04] <Mannihalator> I probably stole it from LM
[22:04] <Mannihalator> XD
[22:04] <roberestarkk> I know because I said so
[22:04] <LittleMissGrill> yaay wedding place
[22:04] <Mannihalator> :P
[22:04] <LittleMissGrill> i don't have a temper... do i? :(
[22:04] <Mannihalator> Nah I stoe it
[22:04] <Mannihalator> stole*
[22:04] <LittleMissGrill> i do?!
[22:05] <LittleMissGrill> manni get out of shot haha
[22:05] <LittleMissGrill> you'res till in it
[22:05] <Mannihalator> You don't want my sexy body in that shot?
[22:05] <LittleMissGrill> n_n
[22:05] <Mannihalator> :3
[22:06] <roberestarkk> http://bit ly/18P9Rda
[22:06] <Mannihalator> roooob
[22:06] <Mannihalator> that links borked
[22:06] <roberestarkk> I know
[22:06] <Mannihalator> oh hullo milly
[22:06] <roberestarkk> Hai
[22:07] <roberestarkk> Not sure why I called him Milly earlier
[22:07] <roberestarkk> I usually call him Pug
[22:07] <Mannihalator> XD
[22:07] <Mannihalator> Milly can make it seem like it's more of a girl :P
[22:07] <LittleMissGrill> what should i call this place?
[22:07] <Mannihalator> dunno
[22:07] <Mannihalator> Elizarchway
[22:07] <roberestarkk> LM WATCH THE VIDEO!
[22:07] <LittleMissGrill> sorry!
[22:08] <LittleMissGrill> post link again :P
[22:08] <Mannihalator> it's from jaws ain't it?
[22:08] <roberestarkk> not to my knowledge, and LM, it's still on the screen
[22:08] <roberestarkk> just click above it because MC is dodgy
[22:08] <LittleMissGrill> it won't let me click it
[22:08] <Mannihalator> pre sure that song is in jaws xD
[22:08] <Mannihalator> XD*
[22:09] <LittleMissGrill> i typed in the link like a champ
[22:09] <roberestarkk> the first 8 words are the important part
[22:10] <LittleMissGrill> show me the way to go home i'm tired and want to go to bed?
[22:10] <LittleMissGrill> it's that way rob
[22:10] <roberestarkk> not the first bit
[22:10] <roberestarkk> the bit I linked to
[22:10] <LittleMissGrill> oh
[22:11] <Mannihalator> knobhead zombies
[22:11] <LittleMissGrill> it didn't link to a time... :(
[22:11] <LittleMissGrill> i'm sorry i broke it
[22:11] <roberestarkk> lol
[22:11] <roberestarkk> are you positive?
[22:12] <LittleMissGrill> positive
[22:12] <Mannihalator> No I'm a neutron
[22:12] <Mannihalator> I get no charge at bars
[22:12] <roberestarkk> the url is just a normal youtube one with no added bits?
[22:12] <LittleMissGrill> no it's silly bits
[22:12] <LittleMissGrill> but it defs started at beginning
[22:13] <roberestarkk> what are the last 5 characters?
[22:13] <LittleMissGrill> #t_36
[22:13] <roberestarkk> it's supposed to be = not _
[22:14] <LittleMissGrill> "i'm tired and i wanna go to bed"?
[22:14] <roberestarkk> Indeed!
[22:14] <LittleMissGrill> goodnight rob!
[22:14] <roberestarkk> Night!
[22:14] <LittleMissGrill> :3
[22:14] <Mannihalator> nite
[22:14] <Mannihalator> and yeeeeeeeeeeeeeeeeeeeaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaahhhhhh rob
[22:15] <LittleMissGrill> ...
[22:15] <LittleMissGrill> rob is so cool ?
[22:15] <roberestarkk> http://www youtube com/watch?v=H4_9kDO3q0w
[22:15] <roberestarkk> FUUUUUUUUUUU
[22:16] <roberestarkk> ./quit
[22:16] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[22:16] <LittleMissGrill> dat rob
[22:16] <Mannihalator> lol
[22:16] <Mannihalator> good kid
[22:17] <Mannihalator> Meh
[22:17] <LittleMissGrill> doesn't mean we can't think he's awesome :D
[22:17] <LittleMissGrill> go to bread <3
[22:17] <Mannihalator> You're still a good kid :P
[22:18] <Mannihalator> Normally I would only just be getting home now...
[22:18] <Mannihalator> Feels weird
[22:18] <Mannihalator> Past couple of weeks coming straight home after school
[22:18] <LittleMissGrill> what would you normally be doing?
[22:19] <Mannihalator> Either at girlfriends or best friends place lol
[22:19] <Mannihalator> I'm such a good friend
[22:19] <Mannihalator> Staying there until they go to bed <3
[22:19] <LittleMissGrill> naw :)
[22:19] <LittleMissGrill> manni do you want a special job at weddings?!
[22:19] <Mannihalator> what job? :/
[22:19] <LittleMissGrill> i've nominated myself event planner
[22:20] <LittleMissGrill> rob is priest
[22:20] <LittleMissGrill> you can be decorater
[22:20] <Mannihalator> lul
[22:22] <Mannihalator> Didn't you say armour was for losers or something?
[22:22] <LittleMissGrill> ssh
[22:22] <LittleMissGrill> i kept dying :(
[22:22] <Mannihalator> :P
[22:22] <Mannihalator> Wolverine 3D seems like a really good movie ^^
[22:23] <LittleMissGrill> it does!
[22:23] <LittleMissGrill> we can go watch that one if you want n_n
[22:23] <Mannihalator> It's totally on at Penrtih Hoyts :P
[22:23] <LittleMissGrill> you should definitely check with your girlfriend
[22:23] <Mannihalator> I'm sure she'll be right... it's not like we're doing anything? XD
[22:24] <LittleMissGrill> yes but you should check with her anyway haha
[22:24] <Mannihalator> She's going to Surfers Paradise for 3 weeks in 2 weeks lol
[22:24] <Mannihalator> ._.
[22:24] <Mannihalator> okay
[22:24] <LittleMissGrill> good :P
[22:24] <Mannihalator> I'll have to figure out a free weekend anyway :P
[22:25] <LittleMissGrill> haha
[22:25] <LittleMissGrill> but yes we should defs go to the movies !
[22:25] <Mannihalator> Yeah eventually :D
[22:25] <LittleMissGrill> how do you do like a "see more" on the forums?
[22:26] <Mannihalator> Spoiler?
[22:26] <Mannihalator> you mean
[22:26] <LittleMissGrill> yuh!
[22:26] <Mannihalator> [spoiler] information you want hidden [/spoiler]
[22:26] <Mannihalator> And to give the spoiler a name do [spoiler=(name)] at the start
[22:28] <LittleMissGrill> okay!
[22:28] <LittleMissGrill> i go bed now
[22:28] <LittleMissGrill> i'll talk to you soon :) xx
[22:28] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill§r) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[22:28] <Mannihalator> Night!
[22:28] <Mannihalator> Damnit!
[22:29] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§r) Quit (§eMannihalator left the game.)
[22:39] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[22:45] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.